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Qmiju I Skpwdwuuwht punpuljuwt  hwbdbwdnymjh  Jupqujhdwlp, wbquiwuughtt  plunpuljub
hwudvwdnnnjh hudwpdw Jupgp
1. Uunpl plupljuws qunngnipymbitphg npb k ghouwn.

Stnudwuwyhtt ptnpuljut hwtdtwdnnndp Ypwunwih ptnpulut Jupswuljuquh donwuljut
nwpwspujhtt dwpdht £, npp unbndynud £ YC2-h bt Jhpunuu pinpuinupuspught pinpuljuts
hwudtwdnnnyh Ynnuhg towbwldusd/pinpus wdwug Ynnuhg:

Stnudwuwyhti puinpujut hwidtwdnnnyp Ypuwunnwth pnpujut Jupswljuquh
dudwtwljuynp nupwspwjhtt dwpdht k, npp unbndynid E Cunpuljub optiitugppny
uwhdwtdus unmipkljnutphg, YC2-h b Jkpunuu ptnpunupuspught ptinpulju
hwtdtwdnnnih Ynnuhg tpwtwldus/punpus whdwughg: (26.1)

Stnudwuwyhtt  ptwnpwlwuit  hwbdtwdnnnyp Ypwunnwih pbnpuut Jupsuljuquh
dudwbwluwynp nnwpwsdpuyhtt fwpdhtt E, npp unbnsynud E dhuwyt UC2-h Ynnuhg towbwlus
wtdwtghg:

Stnudwuwht punpujut hwtdtwdnynyp Ypwunuith ptnpulut Jupswjuquh dpnwulut
wnwpwspwjhtt dmpdht E npp unbndynud £ dhwytt JEpunuu phnnpunwpwspught ptnpuljub
hwtdtwdnnnyh Ynnuhg tpwtwljduws mbdwbghg:

2. Pwbh” winuhg t punjugusd nknudwuwhb pinpulub hwbdbudnnngp:

Ns wybih, put 17 munudhg: (24.1)
Ns wykih, pul 13 wmunudhg:
Ns wybih, put 14 wunuuhg:
Ns wykih, put 12 munudhg:

3. SknuUwuwght ptnpulut hwtdtwdnnnih.

8 wunwuuh ptupnud E punpunwpwspuyhtt ptinpuljutt hwbdtwdnnnyp, hull 9 wunudh
owbwnid kb wmunud tpwtwlbnt hpwynitp niikgnn punupwljwb §nruwlgnipniuttpn: (24.1)
9 wunuuh pbtupmd £ punpunwpwspughtt ptnnpuljwt hwbdtwdnnnyp, hull 8 wunwuh
wtwlnid kbt winudubp tpwbwlbnt hpwyniip niukgnn punupwljut Ynruwlgnipniuttpn:
17 wunudh ptnpnud £ pttinpunwpuspughtt punpuljut hwbduwdnnngp:

17 wbnudh wwbwlnd bt winud bwwbwlbnt hpwynitp nibubkgnn punupulub
Ynruwlgnipinitkpn:

4. N°p puuannmpnibb E &hown:

Stnuuwuwhtt pinpuljut hwtdtwdnynyh nEjudup whdwig ptnpnd ' hudwyunwujuut
punpuwnwpuspuwiht ptinpuljut hwbudtwdnnnynp: (24.2)

Stnudwuwhtt punpuut hwbdtwdnnniyh pEjudup whdwibg nbnudwuwht pnpuut
hwtdtwdnnniyh wpweht hulj thunht ptuinpnid £ nknudwuwhtt ptinpuljut hwtdttwdnnnyp:
Stnudwuwhtt punpuljut hwtdtwdnnndh pEjudup wbdwbg vywbwlynd b dpwunwth
Ghunpntwlwb ptinpuljut hwtdtwdnnnyh twppwquihp:

Stnudwuwht punpujut hwbtdtwdnnnyh nEjudup wtdwtg tpwtwlnd £ hudwygunwujuwt
punpuwnwpwuspwiht ptnnpuljut hwbudtwdnnnyh btwpwquihp:

5. 0ppuunnnmpnibb k ghown:
Stnudwuwhti ptnpuljutt hwtdtwdnnniyh wiunuwdh hwjwuwnwghp sh yuwhwbgynid.

Uju wtidhg, npt nith pinpuljutt Jupswjuquh guownniyuyh hajuwuwnwghp:

Ut wudhg, npti nith mknudwuwght punpujut hwbtdtwdnnnyh nEjudwup wtdh hwjuwuwnwghn:
Ppwdwunt Yniuwlgnipjut Ynnuhg towbwljyus nbnudwuuwghtt ptnnpuljut hwtdwdnnnygh
winuuhg:



Pnjnp ywuwnwupuwbikpp £hown Lu: (24.51)

6. N’'pyuunnnmpniub E ghown:
Upgnyphtt dwubwlgnn wbdhg wmbnudwuwhtt ptunpwlwt hwbdbwdnnndh nhjwjwp wbdh
hmllulumulqbp sh wwhweynid wyh nypnid, tpt.

Miuh punpuut Jupsujuquh yuownntyuyh hwjwuwnwghn:(251.6, 196°)
Niuh mEnudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnnyh winudh hwjuwunwghn:
Niuh hwipuyhtt ywownniyuyh hwjwuwnwghp:

NMuwwunwupiwtiitnhg ns Ukhp dhown sk:

7. 0'ppuunnnmpnih k &how.

Upgbpynud £ dhtish pytwpynipyjut opp, yipeht 25 opdw pipwugpnid inbnudwuuyhtt piinpuljui
hwtdttwdnnnyh wmtnudh tnlubsp:

Upgbpynid £ dhtish pytwpynipyjut opp, ytpehtt 35 opdu pupugpnid nbknudwuuwghtt piinpulju
hwtdtwdnnnyh wiunuuh Ginjubsp:

Upgbpynud £ dhtish pytwpynipyjut opp, yhpehtt 30 opduw pipugpnid inbnudwuwyhtt pinpuljut
hwtudttwdnnnyh winwdh Enubsp:

Upgbpynud £ dhtish pytwpynipyjut opp, ytpehtt 20 opduw pipwugpnid inbnudwuwyhtt piinpuljut
hwudtwdnnnyh winudh nubsp: (29.9)

8. &'pp b uljumd gnpsty inpwunbns nkqudwuught pinpuljwi hwbdbwdnngnyp.

Cuwnpnipiniubphg 30 op wnwy: (25.14)
Cuwnpnipyniuubphg 35 op wnwy:
Cuwnpnipiniutphg 40 op wnwy:
Cuwnpnipiniuubphg 34 op wnwy:

9. &'pp ki puyupmd wknudwuwght pinpulub hwbdiudngnyh winudibph hugnpm ey bbbkpp.

Zwtdtwdnnnyh untndénidhg htinn ny nip, pw 25-pn opp:

Zudwyunuwujuut phnpunwpuwspujhtt ptnpuljutt hwtdtwdnnniyh Ynnuhg pytwplnipjui
wnpyniupubph wdthnihhy wipdwbwgpnipiniup juqubnit wyhu: (25.14)

Zutdtwdnnnyh untnsdénidhg htinn ny nip, pw 30-pn, opp:

Zuduwyuunuuput - nbknudwuwhtt ptunpuut hwtdtwdnynyh  Ynndhg pykwplnipjuie
wipyniuputph wdthnihhy wpdwwgpnipniup juqubnit yhu:

Qqniju I Uwhtwiuhwlnudubp' juuyjws twfepinnpulwi pupnqupgunh/pupngsnipjuh hn

10. Upyynp plunpujub hwbdbwdnnnyh whnwdb hpkh Gowbwlynng unipkljnh tkpuyugnigh’sh b

Ujn, ptinpujut hwudtwdnnniyh winwdu hpkt tpwbwlnn unipjbljnh tkpluwyjugnighst k:

Ns, ptnnpujut hwudtwdnnnyh wunudt hpkt tpwbwlng unipjEnh tkpjuyugnighsp sk: (8.21)
Un, ptnpuwlwt hwbdtwdnnnyh wingudt hpkt bpwbwlnn unipjbjnh tkplujugnighst £ b
Juwnwpnud £ upw wudhpwlwubh wnwownpuupubpp:

Ny, punpuwt hwtdtwdnnnyh winudp hpkt tpwbwlnn uniplinh ubkpuywugnighsp sk,
pugunnipjudp Ynruwlgnipju Ynnuhg ptnpjws wunudutph:

11. ﬂop nuwunnnnipniub k &hown.



* ‘Lwjpunpulwb puwpngsnipnit hpuljubwgubnt b pwpngsnipjuip dwubwlghint hpuynitp
sniuh mknudwuwht ptnpulut hwbdtwdnnngh winudp: (45.4.w)

*  Lwjupunpulub pupngsnipni hpulwbwgubnt b pupngsnipjutp dwubwlglint hpwyniup
niukt Ynruwlgnipniuibph Ynnuhg towbwlyws nbnudwuwhtt ptunpulut hwtdbwdnnndh
wunudubpp:

*  Lwjupunpulub pupngsnipni hpulwbwgubnt b pupngsnipjutp dwubwlglint hpwyniup
niuh mknudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnniyh twpowquhn:

*  Lwjupunpulub pupngsnipmnitt hpulwubwugubnt b pupngsnipjutp dwubwlglint hpwyniup
niuh mknudwuwght ptnpulwut hwtdtwdnnnyh pupunniqupp:

Qqniju III Stqudwuught pinpuijuts hwdiudnnnih twijpwquibh, tujuwquibh nbnquijugh b hwhdtudnymjh
pupumnuiph huqnpmpinip

12. Stnudwuwyht ptinpuljutt hwtdtwdnnniyh hpwywpwlughtt nknEjunynipjut npudwunpdut
hwdwp yunwupwbwwnnt wbdb k.

*  Shknudwuwjht punpuljuwt hwtduwdnnnyh twpiwquhnp:

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhh nbnuljugp:

*  Shknudwuwjht punpuljuwt hwtduwdnnngh pupunniqupp: (27.3.p)

*  Nuwunwupwutbphg ny Uklp &hown sk:

13. Sknudwuwyhi puinpuljutt hwtdiwdnnniyh wtdudp uvnwugdws qpugpnipiniip puinniunud b
puwounid E.

*  Shnudwuwjht punpujut hwtduwdnnnyh twhiwquhn: (27.1.q)

*  Shknudwuwjht ptnpuljuwt hwtdtwdnnngh twpiwquhh nbnuljup:

*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtduwdnnnyh pupnnigupp:

*  Chwnpuwnwpusdpuiht ptnpuljuwb hwudtwdnnniyh btwpiwquhp:

14. Stnudwuwyht phnpuljut hwtdtwdnnnyh twhimquhh paugujuynipjut ghypnid jud
'uulluulqulhh hwudtwpwpnipjudp tpu Wupnwlwiunipniup juwnwpnid k.
Stnudwuwhti ptnpuljut hwtdtwdnnniyh twhuquhh nEnulup: (8.24)
*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtdtwdnnnyh pupunnigupp:
*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtduwdnnngh wunud:
*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtdtwdnyngh wdkbwnuptkg wunudp:

15. Sknudwuwhti puinpuljut hwtduwdnnnyh pupwnniquph jhwgnpnipjutp sh uwnljuind.
*  Lphy Jupswulju gnpswnnyputnh hpujubwugnudp nknudwuwghtt ptnpujut hwtdtwdnnnygh
okipnud: (27.1.w)
*  Zwbdbwdnnnyh Jupqunpmipiniuubph twhwgstph wunpwuwnnudp:
*  Zwlpuwiht nbntjunynipyut npudwnponudp:
*  Pdbkwplnipjub opdu gnpdwdupnipjut dwwnjuth Jupnudp:

16. StnuUwuwyht ptinpuljutt hwtdtwdnnnynid pJtwptpphljutph yuhdw b pun
ywbwnipjut pupudwt hwdwp yunwuhwbwnnt b wtdwdp.
*  Chnpuwnwpwsdpujhtt pbnpuljut hwtdtwdnnnyh twpwquhh mbnujup b hwtdtwdnnnyh
pwpuNLWpp:
*  Cunpunwpuspujhtt punpuljut hwtdtwdnnnyh twhwuquhp b hwtduwdnnnyh pupunnigupp:



Stnudwuwghtt ptwnpulutt  hwbdtwdnnnyh twpwqubp b wmbnbuwfut  Swpnwnipjut

nbjufupp:
Stnudwuwght ptnpuluit hwtdtwdnnniyh twppwquhp b hwtdtwdnnnyh pupunniqupnp: (63.6)

Qqnthu IV. SEnudwuught piinpuijutt hwidbtwdnnynymuJ gnpswdwpnipyut jupgp

17. Pugunnipjudp Ctwnpulwb opkiugppny twppiwwnbuyws nhwpbph, dhsh nop dundtr £
nbknuuiwuwhtt ptnpulut hwtdtwdnnnp vnwinud, wpwdwunpnd b gqpubgnid  phwnpulub
thwunwpenpbpp:

Uphiwnwtipuyghtt opju dvhtish dwdp 18:30-p:
Ugpuwnwtipught opju dhish dudp 18:15-p:
Ugpjuwnwtipuyht opju dhish dudp 18:45-p:
Uohiwwnwiipwht opdu dhtish dwudp 18:00-u: (8.10)

18. thuntdwwnnit mknudwuwjhtt punpuljuwt hwtdtwdnnnyhg npbk thwunwpnph unnwgnudp
hwuwnwwnnd k.

Zudtwdnnnyh thuinh wpdwbwgpnipniip unnpugpbny:
Anpéwywpnipjut dwnjwih Jpu uinnpugpbny:
Gpuwigudwnyuinid uinnpugnptiny: (8.12)

Pnjnp ywuwnwupwbttpp £hown L

19. 0] t wbnquuwuuwhl ponpulumb  hwidbwdngndnud wnwinwd, wpudugpmd b gpuibignid-
hwoJunnid punpulut hwunwpnpetpp, ghunwdubpp, pannputpp (pugunnipjudp pybkwplnipyut

opjw):

Zwbdtwdnnnyh pupnmnupp, jud  hwbdtwdngnjh pupnniquph puguljuynipjui nhuypnid
nbnudwuwht ptnpuljut hwtdttwdnnnyh twppwquhh hwtdtwpupnipjudp nknpudwuwght
punpuut  hwbtdbwdnnnyh wbnwdubphg npblk  Jdbip: SEkpudwuwghtt phnpulub
hwidtwdnnnyh juinbwlupg 11.1)

Zutdtwdnnnyh twhwquhh wnbnuiuwp, juwd hwbdbwdnnnyh twpiwquhh wnbtnuluwih
puguluymput  ghypmd nbqudwuwhtt phnpulwi hwidtwdnnmlh twwgquhh
hwudtwpupnipjudp nknudwuwjhtt punpujut hwtdtwdnnnyh wunudutphg npbk dEhp:
Zutdtwdnnnyh pwpuniqupp, jud tpp pupunnmiquph Ynnthg wihtiwp £ hpwuwbwgut) hp
1hwgnpmipnip, gnpswnnypt hpwjwtuginud E nknudwuwghtt ptnpujutt hwtdtbwdnnnygh
twhiwquhh mbnuljup:

Zuudtwdnnnyh twpiwquhp, pwih np dhuytt twpwgquht B yunwupwbwnnt nknudwuwgh
punpulut hwtdtwdnnnynid ptnpulut hwunwpnpbtph, phunidubph, pnnnputph unwgdwl,
npudwunpdut b pputg gputgdw-hwydundwt hwdwp:

Qniju V. Sipudwuughtt pinpuijut hwtdtwdnnngh ppuduljut wiljntpp

20. Uwnnpl pyupljjusibphg n"id hpuwunipjui dke E ikpunywus wknudwuwhl pinpuljwi
hwtdtwdnnniyh Jupqunpnipjniutibph twhiwgstph wquwnpuwuwnnidp:

Stnudwuwhti ptnpuljut hwtdtwdnnniyh oquwluih:
Stnudwuuyht punpujut hwtdtwdnnnih pupunniquph: (27.3.w)
StnuUwuwhti ptnnpuljut hwtdtwdnnnyh twhimquhh:
Stnudwuuyht ptnpujui hwtdtwdnnnyh twpowquhh nknuugh:



21. BJuplyusutinhg npi Eyunljuinid wknudwumghb punpuljut hwbdiwdnnmlh hpaduljwi

wljinh:

Stnudwuwyht ptnpuljut hwtdtwdnnnih twhiwquhh Jupqunpnipniup:

Stnudwuwyhtt punnpujut hwbtdtwdnnnyh jupqunpnipintip:

Stnudwuwghtt  punpuut  hwbdtwdnnnih  ptwplnipjut wpynitpubph  wdthnthhy
wpdwbwgpnipniup:

Fninp wuunwuhimtikpp ghown Gu: (30.1.q)

22. &'pp b npunk i wlanp E gnigunpih nknuiwuught piinpulju hwbdbwdngnih b bpu twwqubh
nplk upqunpnipinii:

Uju ygnigunnpyh ptnnpunbtnudwunid hktig hwenpr opn: (26.3)

Ujt sh gnigunpynid pinpunbnudwunid:

Bppnpn opp wyt gnigunpynid £ ptinpuunwpuspuwyht pinpuljwt hwtduwdnnnydh okupnud:
Uyt hkig hwgnpn opp hpwwwpwlynid £ nbknujut QLU-ukph dhongny:

Qniju VI Shqudwuughtt pnpujuwtt  hwbdtwdnnniyh  jhwgnpmpymbtbkpp puwnpnnubph  gmguyjubph
wnisnipjudp

23. 0 Eypmd yunwurwbuinynipynibi wyb nhugpnud, kpp piinpugniguljakpp b gpubtg hbn jugdws
ponnp ukpluyugubint opkupny uwhdwbudws Jupgp thwlgdus skt mbnudwuwghtt ptnpulut
hwtdtwdnnnyh b pytwpynipjut skupnid:

Stnudwuwght ptnpujut hwtdttwdnnnyh pupunniqupp:
Stnudwuwght ptnpujui hwtdtwdnnnyh twppowquhp: (34.1)
Cunpuwnwpuspwiht ptnnpuljut hwbdttwdnnnyh twpowquihp:
Yrz-u:

24. Pusyb u yhwnp kJupyh piunponp, kpk pytupympjub opp sh jupnn quuy pdbwplnippub okbp:

Lykwpympjub opfuwi tujunpnnn opp Upbish dudp 18.00- wkwp Enyhuh YC2 opehly ptwinnithng
pybLunpltnt wwhwony:

Lytwunplnipju opjuthg wnuguqt 2 op wnwe wtwnp k nhuh ptnpuwnwpuspuht ptnnpuljub
hwidtwdnnm] opehly pbwnnithny pkwplkn wuhwiony:

Lytwnplnipju opyutihg ns nip, pwit 8 op mnwy whwp k nhuh nknudwuwjht ponpuljut
hwidtwdnnny opehly pYtwnnithn] pykwupltynt yuhwbeny: (33.2)

Lytwplnipjut opduit btwunpynn opp vhtish dudp 18.00-t whwp E nhuh nknudwuwgha
punpuwt hwtdbwdnnny opehly pbwwnnithny pytwplknt wuwhwbeny:

25. N°p puunnnnipnihb E &hown:
Uju pinpnnubph phyp, npnup wpnnowjw Jhdwljh yuwndwnny skt jupnn quw) pbwpinipjut okup,

sujtiinp

E ghpuwquiugh punpuntnudwund punpnpubph Jhwutwluwt  gniguynid  puggpldus

puwnpnnubph 3 mnlnup: Lygws putwlp ;pubwnig htnn punpnnubpht opeohly pytwwnnithh gniguljh dke
pungpitnt tywnwljuhwpdwpnipjut dwuht npnonidp juyugunid k.

Zudwywnwupwb pinpunupuspuyht ptinpujut hwtdtwdnnnyp: (33.4)
Zudwyunuujuut nknudwuwghtt phnpuljut hwtdtwdnnnyp:
Jpwunnwih Yktnpnbwlut ptinpuut hwudtwdnnnyp:
Zudwyuwnuupwt nknuduwuwjhtt puinpujut hwtdtwdnnnyh twhwguhp:



26. BJuplyusutinhg n’p nhwpnud ki plnpnnht pingpynud opehly pUkwnnuhh gniguljnud.
*  Cuwnpnnp gniygnud Eupnbplypnid:

*  Chwpnnp nknudwuwihtt pnpuljut hwbdbwdnnnyh wunwad k:
*  Chwupnnp qnignud £ jupuiiph nwl: (33.1.p)
*  Chwpnnp phnpunbnudwuwght pnpuljut hwtdwdnnngh winwd E:

27. Mmplplulbhhpbg n p nhwpnid kb pinpnnht pungplnud opohly pywwnnithh gniguljnud.
Gpt ptunpnnp hwpunhp mknuwhwiws wud k:

*  Bphk ptunpnnp swnwynid E dpuunuith yhknwljut vwhdwithtt mkinujuyjws qgnpudwuntd jud
punpuwnbtnudwuhg htipnt quugnn uvwhdwbwhtt nunhjuimput uinnpupwdwdntupnid:
(33.1.n.m)

*  Bphk punpnnp Ypuunutth ptinpuljut Jupsnipjut ywownnbyw k:

=  Bphk ptnnpnnp mknuijut htptwjurwjupdwt dupdith uownnyu k:

28. ﬂpmhnq E tpynud pinnpnnh wnknuthnpunidp opohly pytwwnnithbph gnigul b nud Ynnuhg ywkwp E nu
hwuwnwwnyh:

* Cuhwnpnnubph dhwubwlwb gnigulnud, npp hwunwwunygnud £ pinpunwpwspughtt punpulju
hwtdtwdnnnih twpimquhh b tpw mEnuluwh vnnpugpnipnibubpny:

* Cownpnnubph dhwubwlwb fud hwwnntl] gniguynid, npp hwunwnymd £ nknudwuwght
punpulut hwudtwdnnniyh twhiuquhh 61 hwudttwdnnnyh pwpuininuph
unnpugpnipjnibbpny: (33.2.p)

* Cuhwpnnubph  hwwnnml] gmgulnud, npp hwunwnynd - wnbnudwuwihtt punpulub
hwudttwdnnnyh twppwquhh b tpw mEnuljuh vnnpugpnipniabpny:

* Cunpnnubph dhwubwlwb jud hwnnil) gnigulnud, npp hwunwwndnud £ pnpunwupuspught
punpulut hwtdtiwdnnnih twhiuquhh 61 hwudttwdnnnyh pwpuininuph
unnpugpnipjnibubpny:

Qqntju VIL Cnnpnniikph hpugkynud’ pinnpnnikph pupunbph pudwibyp

29. Spjwé uunnnnipniiiiphg n'ph E &phow,

*  Shknudwuuwjht ptnpuljut hwbtdtwdnynyp ponpuljut nbinudwuh mwpwspnid gpugdus b
punpugniguljutpnud pungpldws pnnp ptnpnnutphtt pbwplnipiniithg ny nip, put 2 op wnwy
thnjuwignid k piinpnnh pupw: (35.1)

*  Shknudwuuwjht ptnpuljut hwbtdtwdnnnyp ponpuljut nkinudwuh mwpwspnid gpugdus b
punpugniguljubpnud pungpldws pnnp ptnpnnubphtt ptwplnipiniithg ny nip, put 1 op wnwy
thnjuwignid k piinpnnh pupun:

*  Shknudwuwjht ptnpuljut hwbtdtwdnynyp ponpuljut nkinudwuh mwpwspnid gpugdus b
punpugnigujubpnid pungpygws pnnp ptnpnnubphtt pykwplnipeniihg ny niy, put 12 dud
wnwy thnpuiwtgnid £ pitnpnnh pupu:

*  Shknudwuwjht ptnpuljut hwbtdtwdnynyp punpuljut nbnudwuh mwpwspnid gputigdus b
punpugniguljubpnid pungplyws pojnp pinpnnubpht pykwplnipeniihg ny niy, put 8 dud wnwe
thnpowbgnid E pivnpnnh pupw:



30. Ulpr}]np pbwpym pyubp vwubayghint hudwp wupnughp k plinponh pupunh weljugnegndp:
NMuwpuwnhp k pwth np puwnpnnph pwpun sunwbwp hhdp £ hwinhuwinud pykwplnipjuip
dwutimljgkint hpwyniiph vwhdwbwhwldwbt hwdwn:

*  MNupunwnpp sk, puth np piipnnh pupup sunnwbwp hhdp sh hwinhuwtnud pybwplnipjuin
dwutimljgkint hpwyniipp vwhdwbwhwybnt hwdwp: (35.2)

*  Nupununhp Edhuyb wpnbkpypnud piwljynn pwunwtth punupwughubpnh hwdwn:

*  NMuwunwupwbitphg ny Ukp £hown sk:

Qqniju VI Skqpudwuught  punpuijut  hwtdbwdnymjh  jhwgnpmpemititpp  pbwplmpjut  okuph
Juquuybpuyuub b pJtupynmpjui opduit twjumuyunpuunyiynt gnpéplipuagniu

31. Spjws uunnnmpiniiikphg n'pb ks &hown.
* Snipwpwisinip 300 pinpnnh hwdwp whwp Etwpunbugws |huh wntijuq 1 pytwupynipjut nkn:
(58.4.w)
* Snipwpwisinip 500 pinpnnh hwdwp whwp Etwpmnbugws |huh wetijuq 1 pytwupynipjut nkn:
* £Jbwplnipjub okupnid mkuwtb h mbnnud whwnp £ wnbknunpuws 1htuh puthwighl pybwnnide:
» 2Jtwplnipjut okupnid whkuwbbh wbnnmd wbwup b twlgdh YCZ2-h Ynnlhg vwhdwius
punpujul pytwptpphyp pugtbine upgp:

32. Bpt pytwptpphlynid pungpldws nplk punpuljut uniptljn wyjhu sh dwubwlgnid
puwnpnipnitubpht, wyw wyn dwuht hwynwpupnipmniap.
* Nhkwp Enwupwsyh vhuyt hEinntunwunbuwhtt mupwspnid:
* Uju ywhwp k huljgyh mbuwbkih nbknnid dhwyt pytwpughlnud:
* Uju whwp Lk thwlgh wnbuwtbjh nmbnnud pytwupynipjut sktipnid b qununuh pytwplnipjut
haghyjutipnud: (58.5)
* Uju whwp E thulgyh humdwyuunuwupmt mipudwuwhtt ptnpuljut hwtdtwdnnnyh Ynnuhg
uwhdwbjwd nbnnud:

33. Pusyhuh 't E pinpulub pytwpbpphliutpp b hunnly Spupbbpp wkudwuwghy phnpulub
hwtdtwdnnnyubphtt hwbdubnt jupgp:
*  Onpumtgnd E YCZ2-tu pyhwpynipjut Ukjuwplhg ny nip, put 2 op wnwy:
*  Onpuwugnid E UCZ2-u pYhwpynipjui dkjuwuplhg ny nip, put 12 dud wnwy:
*  Onpuwmtgnd E pnnpunnwpwspughtt pinpujut hwtduwdnnnyp pytwpynipjut dkjuunpyhg ny
nip, pul 2 op wnwy:
*  Onpjumtgnid E pnnpunwpwspughtt punpujut hwtduwdnnnyp pytwpynipjut dkjuwupyhg ny
nip, puib 12 dwd wnwy: (63.9)

34. Sknudwuwyht ptnpuluit hwudtwdnnnyht ptnpulwb pykwptpphlutpp b hwwnnly
Spuplibpp thnuwbghihu' pnpunwpuspughtt pnpulwt hwbdbwdnymlh Ynqdhg pwih ophlulhg
wbwp E juquyh pupniadw-hwdudwb wiljnp:

* Bpynt ophtwlhg: (63.10)

* Gplip ophtwljhg:

* Onpu ophtiwljhg:

* Zhlg ophuwyhg:

Yniju IX. Stpudwuwght pnnpuljuis hwbidtiednnngh gnpént e ptwpynieyut opp



35. Ejkjupnlught dhenghibiph Yhpundwip pbwplnipmnih whghugkihu dwdp putihuhu k pugynid
punpuntnuduup.

=  Jduwdp 06:45-hu: (76*.2.w)

= Jdudp 07:45-hi:

=  Jduwdp 08:00-hu:

*  Jduwdp 07:30-ht:

36. Lytwnplnipjul opp pinnpunbtnudwup pugyty k opkupny nwhdwtijué dudht: Skpudwup
pughnig htinn wwpqt] b np hwbdtwdnqmlh wingudtbph phip 9-hg wulwu & 0"l b 'ty
dudljintitpnid whwp £ minudwuwhtt ptnpujut hwtdtwdnnnyp nbntjunynipmnit mpudwunph
s thwunh dwuht:

*  Ubhwwuwn nbquduuwhb phinpuljut hwidiwdngnyh twpwgquihhb:

*  Ubhwwuwn Jkpunuu piunpunupuspughi phinpuljub hwidtiwdnnnyhb: (61.1)

* Quuwh huwynbwpkpnidhg hbnn 2 dwdjw phpugpmd  Jhkpunuu  phnpunwpuspuhi

punpulut hwudtwdnnnyht:
*  Ubhwwwn YC2-hi:

37. Equpldudltphg n'Y sh twubwlgnid wknudwuwghy phnpulut hwtdiwdnynlh twwgquihh
Unnuhg pybkwplnipjut opp hwbdtwdnnynyh wbnuwdubph gnpbwpnypubpp pwopubnt  hwdwp
wigiugytihp yphdujuhwinipnitubpht:

*  Shknudwuwjht punpuljuwt hwtduwdnnnyh twpiwquhnp:

*  Shnudwuuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhh nbnuljugp:

*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtduwdnnnyh pupunnigupp:

*  Pnnp yuunwupwbbbpp dhown s (61.2.q)

38. N'p wuwnwupwih kupuy:
Stnudwuwhti ptnpuljut hwtdtwdnnniyh twhiuquhp hwbudttwdnnnyh winudutphg Ynpnoh.
= Zwwuinil] Spwpp hwbdtwdnnnyh Juhpny hwuwnwinnn hwudttmdnnniyh wanudht: (61.2.1, 61.2.k)
*  Pdbwplnipjub ukyulnid punpnnutph hnupp jupgquynpnn hwtdtwdnynyh wanudhi:
*  CTpohly pytwwnnithp nwtnng hwtduwdnnnyh wingudubphi:
*  Cuwnpnnubph gqputgnid hpuwwbuwgunn hwbidtwdnnnyh winwdubpht:

39. £dtwplnipjul opp pinpnnubph gpuignid hpwjwwgunng hwudtwdnnnyh winwd npnobkint
Jhdwjuwhwtnipjutpn dwutwlgnid k.
* Shnudwuuwjhtt  ptwnpuwlwubt  hwtdbwdnnnynid  hwdwywunwupmt  phnpunupuspught
punpulut hwudtwdnnnyh Ynnuhg punpgus wunwdubtpp: (61.21)
* Stnudwuuwjhtt ptunpujut hwbdtwdnynymd  Yniuwljgmpniitbph Ynnuhg  towbwldus
wtnudubpp:
*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhbh nbnuljup:
*  Shknudwuwjht putnpuljut hwtduwdnnnyh pupunniqupp:

40. busyk u k npnoymd opohly pUkunnnuhp wwing hwbdtwdnnmlh winudibph oy (hitkp:
* Tpohll pYbwuwnithp wmwbnn  hwbdbwdnnnyh wlunudubph ny 1hubip  npnoymid  E
Jhdwljwhwtnipjudp: (61.2.1)
= Tpohl pYtwwnnihp nwing hwtdtwdnynyh wunudutph ng (hubp nponodnd B punpuljui
hwtdtwdnnniyh winwdubph vhob wmtduwljut pytwupynipjudp:
* Tpohll pybtwunuthp mwbng hwtdtwdnnngh wiunudutph ng jhubkp npnoymid £ pun hpkig
guynipjui:
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Cpohl pYtwwnnithp wwbny hwbdtwdnnniyh winwdubp b npnoynid  hwtdtwdnnnygh
wdktwnwuptkg winudubkpp:

41. zwuduwdnnnyh winuuh Jhdwjuhwinipjudp npnodus gnpswnnyph dudwiwluynp
Lbn}umhgnulp hwtdtwdnnniyh wy wunwdh Jupbih £ dhuygt.

Yhunpntwlwt ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwquhh poypunynipudp:

Zuwdwyuwnwupwt  punpunwpuwspuyhtt . pbnpuljutt . hwtdtwdnnngh  twhuwquhh
poynynipjudp:

Stnudwuwght ptnpuluit hwtdtwdnnniyh poyjnynipjudp:

Stnudwuuyhti punpujut hwidttwdnnnyh twpiwquhh poyjnynipjudp. (61.2.E)

42. ﬂ°q E npnonud nbnudwuwghtt piinpuljut hwidtwdnnnyh wyt winuuht gnpéwnnyputph
ounphdwt hwpgp, npp hwtdtwdnnny Jukpjuwywiw Jhdwlwhwimpjut pupuguljupgh wjuwpunhg

hEwn:

Stnudwuwght ptnpulubt hwudtwdnnnyh pupunniqupp:
Cunpunwpuspwiht ptnnpuljut hwbdttwdnnnyh twpwquihp:
Stnudwuwght ptnpujut hwtdtwdnnnyh twpowquhp: (61.4)
Counpuwnwpuspuwiht ptinpuljut hwbdtwdnnnyp:

43. Yhwnwpytup hpuwyhdwljp. ptnpuntnudwunid pyiwplnipjut hpujubugnudp twpunbudus

E wnwtg LLiwupntwihtt dhongubph Yhpundwt: Loqwsd nmbnudwunid puwnpnipniuttph opp, dhuys
pytwuplynipjut pupuguupgh dkjtwplp, nbnudwuuwhtt ptnpujut hwtduwdnnnyh twpiuquhp
puwnpnnubnph jpipupwisnip gpuiignid hpuljwtwgunnh thnpuwigt) E pninp nkuwlh pJtwptpphyjutph
tplynt-tpym inpuntnp: vujongt] wpgnp Cinpuljub opkugpph wwhwbep:

Cunpuljut opktiugpph ywhwep ppwhinyky k, pwtth np pnpnnubph mupupwbsnip gpuiignid
hpwuwbtwgunnh whwp k thnjuwugk) pnjnp mbuwlh pybkwpbpphljutph dEjulwub tnpuwntnp:
(61.7)

Cunpuljut opkiugpph wuwhwgp sh fpwpanyty, pwtth np puwnpnnubph mupupwbsnip gpuignid
hpwutwgunnh wtwp k thnpowugyh pninp mbkuwlh pytwptpphljubph Gpini-tplint inpunbnp:
Cuwnpwlub opkuugpph wwhwop fpwpunyby k, pwuh np jnipupwtyynip punpnnubph gpuiignid
hpujuwtwgunnhtt ywkwp k thnpjuwtgygh pnjnp nkuwlh pytwptpehlutph Epkp-tpkp tnpuwntnn:
wponyk) £ Conpuljut opkiugpph yuwhwep, punpnnutphtt gpuugnid hpwlwbwgunnubpht
sypiinp £ thnjuwtigdbt pnpuut pdbtwptpphih tnpuwnbtwupbp, pwth np pbnpufub
pytwptpphlp puinpnnhtt whwnp Ehwtduh hwtdtwdnnngh twhiwquihp:

44. Unwlg Hllpnpniught dhengibph Yhpundwh pfbuplnmpjui wigiugiut dudwbul o k
unnpugpnid pytwnnithmd ginbnybihp uvinnignquijwt ppphlutpp:

Stnwdwuwyht ptnpuluit hwtdtwdnnnyh twpiwquhp b wnweht pwnipnnp:

Unwohtt puwpnnp b wbnudwuughtt ptunpujut hwtdtwdnnndh popnp ubpu  quyng
wtnudutpn: (61.10)

Sknuwdwuwght ptnpulut hwtdtwdnnniyh twpiwquhp b hwbdtwdnnnih pupunniqupnp:
Uhuwyt wnwght plinnpnnp:

45. Unwlg b Ejunpntwght dhgngubph Jhpundw pybwuplnipinit wiglugutjhu unnignqujut
PERRhYR [pugnul £

Uty ophtiwljhg:
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2 ophtwlhg:
3 ophtwlhg: (61.10)
4 ophtwlhg:

46. Eikjwnpntuwght dhongutnh Yhpwndwdp pytiwplnipinit wighugubihu mknudwuwht
pnpuljui hwhdtwdnnmlp jpugind & wpynp ptwnnuhh dke qhinkmkihp uinnignnuijui

prt

nehy:

Ujn, jpugunid £ Ukl ophtwljhg:

Ujn, jpugunid £ Eplynt ophtiwlhg:

Ujn, Jpugunid £ Epkp ophtiwalhg:

Ns, unnignnujut phpphl sh (pugynid: (76*.2.q)

47. Unwtg EiEjunpntuwght dhongutiph Yhpwedwi pbwplnipnit wuglugutjhu nd £

wuwnwupiwbwwnnt pybwnnithh dky qinbnygbihp jpugusd unnignnuju ppphlh tppopn ophtwlp
wwhbnt hwdwp, npp hbnwquynid oquugnpdynid £ unnignnuijutt plpphlih wyp ophttwljh htwn
hwdbdwwnbnt tyuwnwlny:

Stnudwuwght ptnpuju hwtdtwdnnnih twpiwquhp: (61.10)
Stnudwuwght ptnpuluit hwtdtwdnnnyh twptwquhh nknuljup:
Stnudwuwght ptnpujui hwtdtwdnnnyp:

Stnudwuwght ptnpujut hwtdttwdnnnyh pupunniqupp:

48. Unwg bkljnpniughtt thonghitph Yhpundwh pdbuplnipmntt wighugikihu hhdbwlwi b opehly
pytwwnnithipnid unnignnuijut pipphlutpp qhnbtnynud Eu.

Conpunbnudwup pugknit yhu:

Zudtwdnnnyh wunwdubph dhol gnpdwnnypubpp pujubjnih whu:
Lytwnplnipjui opp dwdp 8-hi:

Unwght punnpnnh qunig hkwnn: (61.10)

49. Byklpunpnlught dhenguikiph Yhpundwip pybwplnipnih whgugkihu n Eygunuujuoobunn
hhdtwljwt pytwwnnihp juwywpwliptint hwudwp:

Cunpunwpuspuyhtt piinpuju hwtdiwdnnnyh twpiwgquihp:
Sknuwdwuwght ptnpulut hwbdtwdnnnih twhiwquhp: (766.1.q)
Stnudwuuyht punpujui hwtdtwdnnnyh twpiwquhh nknulup:
Stnudwuwght ptnpujut hwudttwdnnnyh pupunniqupp:

50. Ejkyunpntughtt vhongubph Yhpwndwdp pytwplnipinit wuglugubihu pJtwwnnuhbpp
Juwwpuluptinig htwnnn minudwuwhtt pinpujut hwdtwdnnniyh twpwquhp dwyutph hwyydw
hwwnnily fEjunpntwht vwpphg nynud k.

Lunuwép, npp hwuwnwwnmd E np wyny wwhh pgpmipjudp dwjutph hwpddwt hwwnndy
EEynpntwght uwpph dhgngny pytwnpljby Edhwjt wowght punpnnp:

Lunyuép, npp hwunmwunnd £ dwjubph hwyddwt hwwnml EEjunpnuughtt uwwpph  dbe
unnignnuljw ptpphlh wnjuwnipiniup:

Lunuép, npp hwunwwnnd £, np wynp wwhh ppmipjudp dwjubph hwpgdwt hwwnntly
EEyunpntwghtt vwpph dhongny ns Uh puwnpnn sh pykwplby: (76°.1.1)

Lunuwép, npp hwunwunnd £ punpuljut mbnudwunid  hwdtwdnnnih  winwdubkph
ubpluynipjut thwuwnp:

51. Eikjwnpntuwght dhongutph Yhpundwdp pytwuplnipnit wigjugubihu gnpswdupnipjut
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dwwnjuiunid qpuunupl pJbtwnnithtph juywpwliupnudp b dwjutph hwpddwt hwwnntly EEjunpntwght
uwpphg nyyus «qpnjuljui punquspnid» inpjus nkinkjuwnynipniup hwunwnnid ku.

*  Shnudwuwjht punpuljut hwtduwdnnnyh twpiuquhp b pupunniqupn: (76°.1.k)

= Skpuwdwuwght pinpuljut hwtdttwdnnngh twhiwquhbp b twhiuqubh nknuljugp:

*  Stnudwuuwjht punpuljut hwtdtwdnnnyh twhiuquhh mnujup b pupnnigupp:

*  Chnpuwnwpwsdpuihb ptnpuljuwb hwtdtwdnnnyh btwpiwquhp b pupunniqupp:

52. N k unnpugpmu dugiibiph hwpduwi hunnmly HEyunpniughl uvupphg nygdus tupbwljub
wnpyniupubph dwuht punuspp:

*  Uhwyt mknudwuwjht ptinpuljut hwtidtwdnnniyh twpiwquhnp:

*  Shnudwuuwjht ptnpuljut hwtduwdnnnyh twhiwguhp b pupunniqupp: (764.3)

*  Uhwyb mknudwuwjht ptnpuljut hwtidtwdnnnyh pupunniqupp:

= Sknudwuwght ptinpuljut hwtdttwdnnnygh pninp winwdubpp:

53. N"ud ubpuympudp Enbnuduuaghb pinpulub hwbdtudngnyh twjowquhp winhjughnd
puwnpnnubph vnniquwy vwppp/uwppbpp:

*  Pdbkwplnipjub okupnid gunidkjnt hpwyniup niukgnn wudwug tkpluynipjudp: (76°.1.w)

*  Uhwb nknudwuwjht puinpuljut hwtduwdnnnyh wunudubph tkpluynipjudp:

*  Uhuwyu nphuninprubph tkpjuynipudp:

*  Uhuwyu jpunjudhongutinh ubpuyugnighsutph ubpjuynipjudp:

54. N'p quunnnmupymah k &hown. Chnpnniitiph uinmguwh vwpphg nugjws piinpnnkph gnigulyp.
*  Qulgymd E mbuwkh mbinnud gniguppuljut wpdwiugpnipyjub htwn: (76°.1.p)
= Uyl sh hwulgynid b yuhynmid E pybwplnmipjut opdu gnpéuwjupnipjut dwwnjutntd:
*  Onpumtgynid E pdbwplnipjui oktupnid qnugbint hpwynitp niikignn wtdwtg:
*  Nuhynud E nbnudwuwghtt ppinpuljut hwtdvwdnnnyh twpimquhh dnw:

55. 'Y k wwpunwynp pYkwpynipjub opp gpuitig) plnpuljui poinp plipuguljupgtpp b ppubg
hpuﬂlulhulgdulh dudwbwlp k) gnpdwjupnipjut duwnjutnd:
Stnwdwuwght ptnpulut hwtdtwdnnnyh twppowquhh mhquﬂlmm
*  Stnudwuuwjhtt pbnpuljut hwtdtwdnnniyh pwpunniqupp hwtdbtwdnynyh twhiuquhh htwn:
(62.3)
*  Chwnpuwnwpusdpuihtl ptnpuljuwb hwudtwdnnnyh btwpimquhp:
*  Conpwlwb uniptlnubph tkpjujwugnighsubpp:

56. & np whunp t pugyh plbuplnipjui opdw qgnpsw]wpnipyub tunjubp:
*  Chwnpunbnudwup pugytinig ny nip, put 3 dud htiwnn:
*  Chnpunbnudwup pugybinig 3 dud wnwy:
*  Cunpunbnudwup pugdbnit ywhu: (61.2.w)
*  Cunpunbnudwup pugybinig ny nip, put 2 dwd htwnn:

57. Cunpuljut mknuuwup pugkjnig hbnn mknudwuwghtt ptnpujut hwtdtwdnnnyh twppwquht
wigugptg Jh&wwhwinmpmt hwidtwdnnnlh whnudubph Uhol  gqnpswpnyplbph  puphudwh
huwdwp: dhfwjwhwtinipjutt wjupunhg htwnn hwbdtwdnnnyh twhwquhp Jhdwjuhwinipjut
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wpyniupubpp dmnpuqplg pytwplmpjut opju gnpéwupmipjui dwnjubnd: &h'on E Jupyly
wnynp hwtdtwdnnnih twhiwquhp.

Ujn, pwtth np pytwpynipjut opu gnpbujupnipjutt dwnjutinid tdwt gpunnid juwnwpbnt
hpwyniup niukp minudwuwhtt ptnpujut hwbtdtwdnnnyh twpiwgquihp:

Ns, putih np pykwplnipjub opdu gnpbwjupnmipjut dwnjuiunid tdwt gpunnid juwnwpbint
hpwyniup niubkp mknudwuwghtt ptnpuljut hwidtwdnnnyh twhiuquhh mEnulwp:

Ny, puth np pbkwpynipjut opdu gnpswdupnipyutt dwnyutnud ndjujtpp Untinpugpnid k
nbknudwuwht ptnpujut hwbdtwdnnnih pupunniqupnp: (61.2.q)

Ns, puth np pykwplnipjub opdu gnpbujupmipjut dwnjuitnid tdwt gpunnid juwnwpbint
hpwynitp niukp hwbduwdnnnih wyit winudp, nwd Jhdwjuwhwinipymt wpnniuptbpny
hwudtwpupyty E Jupk) unyt dwnjubp:

58. 2dtwplnipjniutt whghugyniud E pyhwupynipjut skupnid ptinpnipinitubph (pybwplnipjuiy) opgu.

dudp 07:00-hg dhtsh 20:00-1:
dwdp 08:00-hg Uhtish 20:00-1: (60.1)
dwdp 07:30-hg Uhtish 20:00-1:
dwup 08:30-hg Uhtgl 20:00-u:

59. Npuyhu fuint, nknudwuwht pupuljui hwbdbwdnnmlh n'p winub £ unnignud plunpnnibph
updwpnidp:

Stnuwdwuwyht  puunpwluwt  hwtduwdnnngyh pbwpnnubph qpuignid hpwljwbwgtng
hwudtwdnnnyh wtnudp:

Stnudwuught ptnpujui hwtdtwdnnnyh twpiwquhp:

Stnuwdwuwhtt punpulwt hwbdtwdnnnyh pybwplnipjut uklyulnid puwnpnnubph hnupp
Jupquynpnn hwdtwdnnnih wunwdp: (65.2.w, 61.2.L.w)

Stnudwuwght ptnpuluit hwtdtwdnnnyh twptwquhh nknuljup:

60. Cuwnpnnh Ynnuhg ubphuyugws wudp hwunwwnnng hwunnwpnpnid nfjuy ptuvupnnh gpugdut
nju)ubpp hwdwywunwupmnid kb pinpnnubph gniguljnud wnljw ndjujubpht, vwljuwyb ptnpnnubph
gpuignid ppwjubtugunntt wyu ptwnpnnh nhdpp b tbpjuyugdws hwunwpnenid jud punpnnubph
gniguljnud wnlju nruwtjupp hwdwpnud | dhdjutg ny hwmdwywnwuhiwt: Unnpl pyuplyusutphg
n’p quunnnnipyniih E &how:

Cuwnpnnutph gputgnid hpujutwgunnp ppunpnud £ piinpnnht 1pky pyiwupynipjut sbupn:
Cuwnpnnutph gpuugnid hpwljubwgunnp hp dnwn wynwd L wndjuy thwunp b ptnpnnhb
hwwnljugunud E pytwptpphl:

Cuwnpnnutph gpuugnid hpuwjuwbwgunnp phunid E nknudwuwjhtt ptnnpuljut hwtdtwdnnnyh
twhiwquhhl, nd punpulut opktugpnipjudp vwhdwiws phipugulupgbpp juwnwpking
htwn punpnnht hpwynttp junu dwubwljgbint pytwpynipyuip: (65.21)

Cunpnnutph  gpuugnd  hpwlwbwgingp wbkpijuginid £ wnbqudwuwhtt ponpuut
hwtdtwdnnnih twhiwuquhht, npb ponpuljuwb opkunpnipjudp vwhdwtijwsd pipuguunpgbpp
Juwwnwpkinig htnn jpunpnud | pinpnnpt 1pl) mknuwdwup, pwth np pnpnnt ppuwydnip snith
dwutiulgknt pykwplnipjuip:

61. Sknuiwuwht plunpuljut hwhdbwdnnmlh n’p winudt E hpujuiugind piunpnnbph
updwpnid:

Cuwnpnnutph gputgnid hpujutwgunn hwdtwdnnnih wunwdp: (65.2.p)
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Stnudwuwght punpujui hwdtwdnnniyh twpowquhp:

Stnudwuwhtt pnnpuljut hwtdtwdnnniyh pytwplnipjut uklyulnd puwnpnnubph hnupp
Jupquynpnn hwtdtwdnnnih wunwudp:

Stnudwuuyhti punnpujut hwidtwdnnynyh twppwguhh mbnujup:

62. &' pp t punpunbnuitwunid juinupdnud piunpnnh ipdwpnud:

Gpubgdwt uknuuh Unn’ twupwt pYbwpbkpphlyp/pltupbpphutpp winwbwp: (64.3)
Qpubignudt whghibinig b pybwpkpehljp/plbupkpehljubpp vinwbwnig htwnn:
Lqtwptpphyp/ptwptpphiubpp (pugbtinig wowy:
Lytwptkpphlp/pytuptpphlutpn jpugubkinig hkwnn hwwnnil) Spwp vnwbwhu:

63. Cuwnpnnp, npp hpwdwpyby kE tpdwpmd whgubinig, pbwuplnipjutp dwubwljghint hpuynitp.

Oniuh: (64.3)

N1t Yknpniwlub pinpuljub hubdbwdnnnyh npnodundp:

Mth hwdwywnwupwb ptnpunupuspught piunpulwh hwbdiwdnyndh npnodwdp:
Mt huwdwywnuwupw wknudwuwghb piunpuljot hwbdiwdngndh npnodwdp:

64. Uju mbnudwunid, npunkn pybkwplnipjut whgugnidp twpumnbudws sk fEnpntuwght dhongubph

Yhpundwdp,  pybkwptpphlp/pdtuptpphljutinph  uwwnwgnudp  puwnpnnp hwunwwnnd |
unnpugpnipjudp.

AGnpéwywpnipjut dwwnjwinid:
Gpuigudwnyund:

Cuwnpnnubph gnigulnud: (63.23)
Snigunpuljut wpdwbwgpnipju uke:

65. N°p puunnnnipnihb E ghown:
Conpunbnudwunid, npntn twhwnbuynd b pbwplnipmnitt whghugub] wpwbg b Ejunpnuwght

Uhongutph Yhpundwb.

Lbwpbpphlp/pdhuptpphljubpp mpudwnpbjhu tpw/upuitg wpelh kohtt hwdwwuwnwupiwb
untbwlnid uinnpugpnud £ b pybwpbpphyp/pytuptpphljutpp hwnndy juhpnyd quybpugunid k
nbknudwuwht ptnpujut hwtdtwdnnnih twhiwquhp:

Lbwpbpphlp/pdhuptpphljubpp mpudwnpbjhu tpw/upuitg wpelh kohtt hwdwwuwnwupiw
unibwlnid vnnpugpnd | b pytwpbkpphyp/pytwptpehlutpp hwnntly Yuhpny Juybpugtnid £
nbknudwuwht ptnpujut hwtdtwdnnnih twhwquhh nknulup:
Lbwpbpphlp/pdbuptpphljubpp wpudwnpbjhu tpw/upuitg wpelh kohtt hwdwwuwnwupiwb
unibwlnid vnnpugpnd | b pytwpbkpphyp/pytwptpehlutpp hwnntly Yuhpny Juygbpugtnid £
puwnpnnutph gpuignid hpwljutwgunn hwtdtwdnnnyh wunudp: (65.2.p)
Lybwpbpphlp/pdhuptpphljubpp mpudwnpbjhu tpw/upuitg wpelh kohtt hwdwwwnwupiwb
yntbwlnud uinnpugpnid £ b pJtwptpphyp/pYtwuptpphljutpp hwnnty juhpnyd Juybtpugund £
nbnudwuiht ponpuljwut hwbtdtwdnnnyh pupunninupp:

66. Sknuuwuwht plunpuljui hwidtwdnnnh n’p winult E pinponhs hpuhwignud vinnpugply
puwnpnnubph vnniqwt vwpphg myyws punpnnubph uvinnignidp hwjuwuwnnn fupnuh Jpu:

Cuwnpnnubph gputgnid hpwjutwgunn hwbtdtwdnnnih wunwdp: (76°.1.E)
Zutdtwdnnnyh twprwquhh mbknuljup:

Zwbdtwdnnnyh twjupwquhp:

Znupp jupquynpnn hwtdtwdnnnih winudp:
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67. Gpt punpnnp sh wpnn huptinipnyl jpugut) pytwpkpehlp, tw qununih pytwpughly
hpku oqutint tyywwnwlny n 1d hpwyhplnt hpwyniup niuh:

Uy ptiapnnh: (65.3)

“thunpnh:

Cunpuljut hwtdbwdnnnyh wunwdh:

o1 sh iipynid qununth pytwpynipjut fughl nplik dkiht ogunipjut hpudhpky:

68. Gpk puunpnnp jud nknudwuwjht ponpuljut hwtdtwdnnnyh wingudp Juwul) E ptnpuub
pqhmphppbhu/pqhmphpphhhhm, tw whwnp Euntnkljugup.

Stnudwuwyhti punpujut hwidttwdnnnyh twhiwquihh: (65.4)

Stnudwuwght ptnpuluit hwtdtwdnnniyh twppwquhh nknuljuh:

Stnudwuwht ptnpuluit hwbdtwdnnniyh punpnnutph qpuignid hpuljuwbwgunn winwdht:
Stnuuwuwhtt ptnnpuljutt hwtdtwdnnnyh pytwwnnuhp b hwwnntl spwpubpp JEpwhuljng
hwudtwdnnnyh wunudht:

69. N°p puunnnmupnihb E ghown:

Lytupnipjut dudwbwl Juwudus pykwptpphlh wulmniup Yyupdh, ypub Ygpgh «elipnipniu
niuh», Junnpugph nbknudwuwihtt ptunpuljuwt hwbdtwdnnngh twpwqubp b wyt juywhydh
wnwtdhi:

Lytupnipjut dudwbwl Juwujwsd ptwptpphlh wilniup Yyunpgh, yput Ygpdh «Juuudus
b», Juunpugph wbnudwuwjhtt punpuluwt hwtdbwdnnndh twpwuquhp b wyt juywhydh
wnwtdh: (65.4)

£dbwpympjut dudwbwl Juwujws ptwptpphyh wiynbp Yynpdh, qpub epdh «bnuplpdly
b», Juunpugph wbnudwuwjhtt punpuluwt hwtdbwdnnndh twpwuquhp b wyt juywhydh
wnwtdhi:

Ldtwupnipjutt  dudwbwl Juwudwsd pybwpbkpphlh wulmiup  YYwpdh, Jpwb  Yqpdh
«soquugnpdyws b», junnpugph nknudwuwjht ptnnpuljubt hwbdtwdnnnih twhuquhp b wju
Jyuwhyh wnwtdhb:

70. &h’pw1 £ wpmynp yunnnnipyniip:

Stnuuwuwghtt piinpujutt hwtdtwdnnniyh wunudubpp b pdtwplnipjut skupnid qunugtint hpuyniup
niubkgnn wtdhup hpuwyniup niuky, vhy qununuh pykwjughy dnttp, piinpnnhg ywhwuek) hpkug gniyg
wnu, np tw dknpniud nitth dhuyt opkuipny vwhdwdws pwtwlh pybkwptpphl:

Ujn, pinpnnp yupuwynp k junwpk] wyu yuwhwbgn: (65.5)

Ujn, stwywd punpnnp qupuwynp sk junwpt] wyu yuwhwbn:

Ns, pwtth np gpuing Jupny E pwhong ) pyhwpnipjut qununthnipniip:
Ns, ptnnpujut unipjljnh tipjuyugnighsutpp npuw hpwyniupp sniuku:

71. Zknlju) nuinnnnipgnititkphg npb E &houwn:

Conpulut hwtdtwdnnnyh winudt hpwyniup sniuh pugl] (pugdwsé pybkwpbpphlp jud wy
Jtpy hwpunk] pytwupynipjut qununhnipniup: (65.2.1)

Cunpuut hwtdtwdnnnyh winudt hpwyniup snith pugky jpugus pytwptpehlp b gpuing
huwhuint] pybwpynipjut qunnuhnipniip, pugunnipjudp wjt nbwpkph, tpp ptnpnnb hupt £
hpwdwpynid pybwplnipjut qunnhnipniuhg:

Cunpuut hwtdtwdnnnyh winudt hpwynip snith pugk] jpugus pytwptpehlp b gpuing
huwhuint] pytwpynipjut qununuhnipnitp, pugupnipjudp wjt nbwpkph, tpp ptnpnnt hupt £
hpwdwpynud pytwplnipjutt qununhnipniihg, b pu hwdwdwjitgyus L hwdwywnwuwh
hwudttwdnnnih twhimquhh htiwn:
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Cunpuljut hwtdtwdnnynyh winudt hpwyniup niuh pugkint jpugus pytwptpehlp b npuing
hulj wywhnybjnt pykwplnipjut puthwughlnipniup:

72. Stnudwuwht pinpuljutt hwdtwdnnnyh wunudp.

bPpwyniip nth pughint jpugqus pytwptpphlp, tpt hwdwpnud E, np punpnnp ny §hon k
Inwgnty ptwpetpphlp:

Ppwynilp niuh pugkint ;pugdwsé pytwptpphlp opkupny twpunbuws pugunhly nhwyptpnid:
bPpwyniip nith pwghnt  jpugyusd  pdbtwpbtpphlip pbnpunwpuwspught phnpulut
hwudttwdnnnyh npnydwdp:

Ppwyniip sniih pughkint jpugdwsé pytwpbppehlp: (65.2.1)

73. 0°p puunnnnipniub E &hown:

Ldtwpnipjut dudwbwl pybkwwnnupht skt jupnn dhwdwdwbwl dnnbbw) dtlhg wdbh
npuwnpnnubn: (65.2.k)

Lytwuplnipjut dwdwbtwl pykwwnnihht skt jupnn dhwdudwbwl dninbbwy tplniuhg wydkih
puwnpnnubp:

Lytuplnipjut dudwtiul wnwtg hwudttwdnnnyh twppwquhh poyjnynipjut pykuwnnihht sk
Jupnn vhwdwdwbwl dninktiwy dkjhg wdtjh pinpnnubp:

Ldtupnipjut dudwiwl] wnwtg hwtduwdnynyh twpwquhh poynynipjut pytwwnnithh
sk juipnn Jhwdwdwbwl dninktw) Epliniuhg wykjh puinpnnubp:

74. Nppw 't dundwiwly Jupnn E plunpnnp ibplu quin]by pyupympeub skipnud:

Unuwnp gnpstijnig htinn 5 pny kh pupwugpnid:

Uniwnp gnpsdtijnig htiinn 7 pny kh pipugpnid:

Ununp gnpédkinig htwnn 10 pnwbth pupwgpnid, npp Jupnn B wdbjugdl] jud wduqbtgyly
wtthpudbownnipjub nhypnid:

Lytwplnipjut hwdwp wihpudbyn dudwbwlh pupwgpnid: (60.5)

75. £Jbwpmpyub pipugwlupgbphg n’pi kEwpwehl hkppht wiginid pinpnnp:

Cuwnpnnh tpdwpnidp:

Lytwptpphlh utnnugnudp:

Cuwnpnnh tpdwpdwb unnnignidp: (65.2)

Cunpnnh  nuuwbuph hwdwywnwupwinipjut npnonudp pwnpnnh ubpluwyugpus
thwunwpnpnd b piinpnnubph gniguynid:

76. £ybwplnipjut opp pYbwpynipjuip/punpnipnibiipnhtt dwutwjhg ptunpnnutph pydh dwuht
dudp 12-h b dudp 17-h nfyuutipp Unuinpugpynid k.

Snigunpuljut wpdwbwgpnipju uke: (76°.1.n, 65.6)
Pnnnputph nkhuwnpnid:

Spubgudwnjutnd:

NMuwwunwupiwtiitpnhg ns Ukhp dhown sk:

77. Gpt pytwplnipjut dudwtwl pwhunygl) L pytwnnithh juwwpwljuhph wdpnpoujutinipjniup.

Stnuwdwuwhtt ptnpuwlwt hwtdtwdnnnyp nunupbgund £ pytwpynipjutt gnpdptipugn b

Jupqunpnipjudp npnonid L jujugunid pbwwnnithp inphg juwwpuljuptint b pykwplnipemniup
owipnibwlbjnt dwuht: (65.7)
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Stnuwdwuwyhtt ptnpuljut hwtdtwdnnnyh twhwquhi hp jupqunpnipjudp pupupkgund
pYtwpynipjut gnpépupwgn b dhwyt YC2-h fupqunpnipjut wpyniupnid £ npnonud juyjugtnid
pytwwnnithp inphg juwywpwlupknt b pytwupynipmniup supnibwlbjnt yEpupkpyuy:
Stnuwdwuwhtt punpuljuwt hwbudtwdnnnyh twpwquhp hp jupqunpmipudp punupkgunud E
pytwpynipjut gnpdpipugn b dhuytt ptwnpuwnwpwspught punpuljut hwtdbwdnnnygh
jupqunpnipjutt  hbknbwupny E  Juywuginud pybkwwnnithp tnphg Juwwpuliphne b
pybwplnipiniup pupnibwlnt hwpgh dwuhte

Stnudwuwhtt ptnpulwt hwtdtwdnnnyp nunupbgunud b pytwpynipjutt gnpdptipugn b
Jupqunpnipjudp npnonid E jujugunid pybwwnnithp inphg juwwpuljuptint b pykwplnipemniup
owipnibwlbint hwpgh dwuht:

78. £twplnmpjub pupuguljupgp opohl) pytwnnuhh dhongn] wighwugynul k.

Unwynujut dudp 7-hg dhtish Epklnjui dudpl8-n:
Unwynujut dudp 8-hg uhtish Epklnjut dudpl8-n:
Unwynujut dudp 9-hg dhtish Epklnju dudpl9-n: (66.1)
Unwynujut dudp 10-hg dhtish pkynyut dwdp 20-n:

79. Conpunbnudwunid pybkwplnipniit wewbg bEjunpntwght dhongubph §hpundwb wiglhugubnt
nhypnud nknuiwuughtt piinpulut hwbdtwdnnmlh puih” winud dwubwlgnud spehly pkunnuhh
Uhongny duyjt tnwnt dudwbwl pytwpynipjut whgjugdwinp:

Cunpuljut hwtdtwdnnnyh 1 whpud:
Cunpuljut hwtdtwdnnnyh 2 wunud: (66.4)
Cunpuljut hwtdbwdnnnyh 3 whnud:
Cunpuljut hwtdtwdnnnyh 4 wuud:

80. Unwig Likunpnuwght dhongubph Yhpundwt pytwplnipinit wighugubkihu.

Cpohl pykwwnnitht ninklgnn ptnpuljut hwtdiwdnnnyh winudubpt hpkup Gt uvnnpugpnid b
hunnily uhpny Juytkpugunid pytwptpphyp b hwwnntly dSpupp:

Cpohl pybwwnnithtt mnklgnn punpuljuwb hwbdtwdnnnyh winwdubphtt  twjpiwmquhh Ynnudhg
thnpowbgnid Bt hwwnny spwpubp b ptvnpnnubph hnupp jupquynpnn hwudtwdnnnyh wnudh
ynnuhg unnpugpdus wthpwdton putwlnipjudp pytwptppehlutp:

Cpohl pybkwwnnitht nminklgnn ptwnpuwlwbt hwtduwdnnnyh winuwdubphtt twpiwquhh Ynnudhg
Jthnjumtigdtt  hwwnil] Spwpubkp b puwmpnnubtph  qpuugnid  hpwlwbwgunnh  Ynnuhg
unnpuqpus b hwwinntl Yuhpny quibpugdus wthpudbon putwlnipjudp pykwptpphljutn:
(66.3)

Ns Uh nuunnnnipjnit &how sk:

81. Tpohl] pytkwwnnithh vhongny pytwpltjhu wjunndbpkiw ogunugnpstint nhwypnid, nknudwuwjh
punpuljut hwbdtwdnnnyp.

Ppuwdwunt £ wdunndbptiwnid ntn npudwnnpt) pJtwupinmipjut skuipnid qunidknt hpuynip
niukgnn wdwighg Jhdwjuwhwunipjudp npnoqws 2 Jipwhulnnubph hwdwn:

NMuwpunuwynp £ wjnndbpbtwmnid mbn npudwnpt) pykwplnipjut skupnid qundbjnt hpuyniup
niukgnn wudwighg Jhdwjwhwnipjudp npnodus 2 Jepwhuljnnutiph hwdwnp: (66.5)

Ppwdwunt £ wdunndbptiwnid nbn npudwnnpt) pJhtwpnmipjut skipnid qunidknt hpuwynip
niubkgnn wudwughg yhdwjuhwiunipjudp npnoquws 3 yipwhulnnubph hwdwn:

NMupunuwynp £ wjnndbpbiwmd nbn npudwnnt) pykwplnipjut stupnid qunidtjnt hpuyniup
niubkgnn wudwughg yhdwjuhwunipjudp npnoquws 3 yipwhulnnubph hwdwn:
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82. I“hzulhou E npnoynid pykwplnipjut okupnid qunidbynt hpwyniup niikgnn wdwughg opohly
pytwwnnithh vhongny pytwplnipjut wihgjugdwip duutwlgnn yipwhulnnutph ny 1hubp:

dtpwhuljnnubtph ny 1hukp npnoynud £ pytwupynipjut dudwtwl pytwupynipjut skupnid ukplw
gyt nt hpwynip ntukgnn wmbdwug vhol qununuh pybwplnipjudp:

dtpwhuljnnutph ny jhubp npnoynid b pdbwpynipjutt dwdwbwl pybwplnipjut obupnid
guuytnt hpwynip niukgnn wudwug vhob muwjut pbwpnipjudp:

dbpwhuljnnubph ny 1hukp npnoynud | nbnudwuwght ptnnpuljut hwidtwdnnnih twhiwmquhh
ynnuhg:

dtpwhulnnubph ny (pubp npnoynid b pdbwpynipjutt dwdwbwl pykwplnipjut obupnid
guuytnt hpwynip niukgnn wbdwughg hpkug gumulnipjudp: (66.4)

83. Bﬂmphdulbhhphg n’ R nunnnnipiniu E £hown.

Cpohl pytwwnnithh dhongny pybwplnipjmi gnpéptipugp twppwwntunid £ punpnnh tydwpdw
pupugwlupg punnpnnh hwdwdwjunipjut nhypnid:

Cpohl pytwwnnithh dvhongny pybwplnipjut gnpéptipugn twppwwntunid E punpnnh tydwpdw
pupwuguljung vhwyt pugunhl nhwpbpnid:

Cpohl pytwwnnithh dhongny pytwplinipjut gnpépupugp twpiwnbund L piinpnnh tpdwpdw
pupwuguljung: (66.7)

Cpohl pytwwnnithh dhongny pykwplnipjut gnpspuipugn sh twpiwnbtunid pinpnnh tydwpdu
pupugulung:

84. PJupljwsibtphg np puunnnnipnibi k &phown.

Cpohl pytwnnithh dvhongny pykwplnipnitt wjwupwnynd k pjhwpynipjut opdu dwdp 19-hi,
huy 2pohly pytwwnuph &knpp pYtwplynipjut wjwpnht juywpufupymud £ wjtybu, np
wtthtiwp 1hth wyt pugk] wpwtg juwwpwlhpp Juwubine: (66.1, 66.10)

Cpohl pywwnnithh vhongny pytwplnipiniutt wmjupuynid k pbwplnipjut opp dwdp 19-hty, huly
2pghly pytwnnuhp pytwplnipyut wjwpnht wjjbu sh jungupufupgoid:

Cpohl pytwnnithh dhongny pytwplnipjniutt wmjupwnynid k pdtwpnipjut opp dwdn 18-hty, huly
onohly pybwwnnithp pybwplnipjut wmjupwnhtt juywpulupynid £ wjuybu, np wihtwp (huh wyt
pugh] wnwbg juwwpwluhpp Juwubine:

Cpohly pytwnnithh vhongny pytwpynipniut wjupunynid E pytwplnipjut opp dudp 20-ht, hul
onohl pybwwnnithh knpp pybkwplnipyut wwpnht juywpwlipymd E wjbtybu, np wuhtiwp
1htuh wjt pugh] wnwg juwywpwlhpp Juwukn:

85. Cinpuljwi opkiugpph hwdwdwi' pkupympjui opp dudp pubthuh o whwnp E opehly ptwnnithp
JEpunupdyh punpujui mnudwu:

N3 n1p, putt dudp 20-ht: (66.1)
N5 nip, pwtt dwdp 21-ht:
Ns nip, putt dwadp 19-htc:
N5 nip, pwtt dwdp 18-hit:

86. & pp b nbquiwuught pinpulub hwbdtwdnnnyp hwjnupupmy ndjupudunskh Juypbpood
unbndjwsé punpujut mbnudwubpnid pykwpynipjut wjwpwnh dwuht:

dudp 20:00-ht, puth np pnnp wbknudwubpnud pybwplnipmniit wupunymd £ dhliinygu
dudwtiuly:
Uhtsl dudp 20:00-p guujugus dudwbwly, tpt pJhtwpinmipjuip duutwygl) b ptnnpnnubph
gmguljnud pungpljjwsé pninp plnpnnbpp: (60.6)
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*  Uhtsh dudp 20:00-p gwijugws dudwbtwl, tpt pytwupympjutp dwutiwlgh] tu punpnnutph

gnigunid pungplus punpnnubph Yhuhg wybkih:
*  YdJup hwuwubih Juypbpnud ptnpunbnudwubp puinhwtipuybu skt unbindynid:

87. P’us npnond whwp b Guwjugih wbnudwuwht phnpulub hwbdbwdnnmlp’ juupjus  wi
puwnpnnubph htwn, nptp skt hwugpt) pykwplt dhsh pytwupynipjut skupp thwljbp:

= Chwnpnnibpht yhnp Ewquink) b oklpp’ wnwig pybwupyknu:

= Zwbdbwdnnnyh winwdubtphg npbk dkyp wyhwnp E gpuigh hippnud jutquws punpnnubph
wqquiniubpl nt wnitukpp, b dhuyt tpug wkwnp Enpdh pykwpynipjuip dwubwlgtnt
hpwyniup: (65.8)

*  Zwbdbwdnnnyh winwdubph dwjubph dkbwdwutnipjudp npnonid jujugubu hwenpn opp
pybwplnipjnit mbglugubint dwuhl, npht juwubwlght dhuyt pytwupynipjut qunuplgdut
wuwhht hippenid jubqtws puwnpnnutpp:

*  Cuwnpnnubpht htwpwynpnipinit nwb pnpnipinit juwnwnpt), pwpnitwll) hippnud juuquby,
Ept hwonpn opti Eu ubkpluywugl) punpnipniutiphtt dwubwlgbne:

88. N t wjupunmu Auybph hwoyuwh hwinnl Hijunpniughtt vwppnid winmquwi gnpéplpugp
pybwpynipiniut wmjupunybnit ywhu:

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwgquhnp: (76°.1.)

*  Stknudwuuwjht ptnpujut hwtduwdnnnyh pupunnigupp:

*  Chnpunwpwspujhtt punpuljut hwtdtwdnnnyh twhiuquhnp:

*  Cuwnpnnubpht gpuugnid hpwljwbwgung hwtdtwdnnnyh wunudp:

89. Tpohll pYbkwwnuthh dbke bEnws pYtwptpphlubpp bhhdbtwlwb pytwwnnithh dbky qhwnbnbnu
pupuguljupqt wjwpunbkinig htinn nknudwuwjhtt ptnpujut hwtdtwdnnnyh twhiwquhp dwjukph
hu121,]_1[u1h hwwnnily fEjunpntwhtt vwpphg tnynud E.
Lwhitwmut wpynitupubph dwuht punqusp: (76°.1.dw)
*  Punusp YEpgtwljwh wpnyniupubiph dwupt:
*  Nuydwbwlwb wpynibputph dwuht punqusp:
*  Uhowuljw) wpyniupttph dwuht punqusdp:

90. Qujubkph hwpydwt hwwnil] EEjupntwjht hwoddwt uvwpphg wnbnudwuwht punpulub
hwtdtwdnnnih twhimquhh Ynnuhg twptwjubt wpyniupubph dwuht punuspp iy kjnig htinn.

*  Stnudwuuwjhtt punnpulut hwtdtwdnyngh Ynnuhg swpnibwlynid b dwyubph hwoddwt b
pybwuplynipjutt wpynitiptubph wdthnihhy wpdwbwgpnipyut juqudwt pipugulupgbpp:
(76°.1.0w, dp)

* ujutph hwyydwt b pykwplnipjut wpyniupubph wdithnthdwb ptpuguljupgp hwdwpynd
wjupunyusd:

*  Cunpunwpuspuwjhtt ptinpujut hwudtwdnnniyh Ynnuhg swpnibwlynid G dwykiph hwodwit
b pbwpynipjut wpnyniupubnh wdthnthhs wpdwbwgpmipjut juqudwbt pbpuguljupgbpp:

* Qujubkph  hwyddwt b pYkwplnipjmtt  wpmyniupubph  wdithnthhy wpdwbwgpnipjut
pupwgujupgtpp supnitwlynid Eu duyubph hwoddwi jEtnpnuubpnud:

91.2Jtkwupynipjutt wyjwpwnhg hbknn wbnudwuwhtt phunpwlwt hwtdbwdnnndh  twhwquhp
Yh&wluwhwimipyjudp puih” hwoynn whunp t plnph:

*  Unujuqt 3 hwpynny: (67.1)

= 1y wykh, pwtt 3 hwpyny:

*  Untjuql 2 hwpynn:

* s wybkh, put 2 hwpynn:
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92. N’ puunnnmpniith E &hown:

Lytwunplnipjut wmjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpybint gnpdpupwugp nphnwpltnt hwdwp
nhwunpnutpt hpktg Yuquhg thnjpunupd hwdwdwjunipjudp pnpnud o ny wdbjh, pwt 3
Jtpwhulny:

Lytwuplnipjutt wjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpybint gnpdpupwugp nphnwpltnt hwdwp
nhwunpnutpt hpktg juquhg thnpjpwnupd hwdwdwjunipjudp punpnud Eo ny wdbjh, pwb 4
Jtpwhulny:

Lytwunplnipjut wmjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpybint gnpdpupwugp nphnwpltnt hwdwp
nhwunpnutpt hpktg Yuquhg thnjpunupd hwdwdwjunipjudp pnpnud o ny wdbjh, pwt 2
Jtpwhulyny: (67.1)

“Yhunpnubpt hpwynitp sniukt pybkwpbpphljubph hwodbtint gnpépupwgp nhnwplytnt hwdwp
hptug Yuquhg plunpty JEpuhulnnubp:

93.bh"1s £ nbinh niikuntd wyh nhwpnud, kpp nhunpyibpt hpktg uqihg thnjuunwpd hwdwaduinpyudp
skl jupnnuunud puwnpl) pybwptpphlubpp hwoybint gnpdpupwugp Yipwhuljnn nhnnpnutp:

*  JhEpwhulnnubpht Jhdwjuhwinipjudp §npnoh mknudwuwht ptnpuluit hwudttwdnnnyh
twhiwugquihn:(67.1)

*  Lwjuwquhp npytu yEpwhulnniutp jptnph wdkbwnwuptg nhnnppubph:

* YJhpwhulnnubpht wijwbwlwt pbwplmpjut hhdwt Jpu Ypunph wnbnudwuwht
punpulut hwtdtwdnnnyn:

*  Nuuwupiwmttbphg ny Ukhp &hown sk:

94. N’ nuunnnmpniith k &hown:

Conpuut wnbnudwumd qutynn pnpulub unipblnubph  thpluyugnighsubpp  sku
dwubwlgnd Juydtp W/jwd widuybtp pykwptpphlutph hwpydwb gnpépupwught:

Cunpuljutt  wnbnudwunid  quiynn ponpuuit unipblnutph  tkpluywugnighsutphg
hwtdtwdnnniyh twpwquhp Jhdwjuhwinipyudp Ynpnoh ny wykih, pwt Ukl ukpluyugnighs,
npnup hwpynnutph htnn dhwuhtt Juwubwlght qudtp W/jwd widudtp pybwptpehlutph
hwpydwt gnpdpupwught:

Conpuwlut  wbnudwunid  quuynn punpuut umpbunubph  tbkpluywugnighsutphg
hwtudtwdnnnyh twpwquhp Jpdujuhwinipyudp Ynpnoh ny wykjh, pwt 2 ukpluyugnighs,
npnup hwoynnubph htnn Jhwuphtt juwubwlgit Judbp Whud widudbp pytwptpphlutph
hwpydwt gnpdplipwught: (67.2)

Cunpuljut  wnbnudwunid  quiynn ponpuubt unipblnutph  tkpiuywugnighsutphg
hwtudtwdnnnyh twpwquhp Jpdujuhwinipyudp Ynpnoh ny wykjh, pwt 3 ukpluyugnighs,
npnup hwpynnutph htwnn dhwuhtt Juwubwlght qudtp W/jwd widudtp pybwptpehlutph
hwpydwt gnpdpupwught:

95. N’ puunnnmpeniith k &hown:

Zutdtwdnnnyh pwpuniqupp YYuph soqguugnpsws pybwptppehlutph wulmniup, npuip
Jyuwyh wnwtdht thwupbkph by b mipwpwbymip thwpbph dpu Juoh punpunbnudwuh
widwnudp, hwdwpp b pJtwptpphlh mkuwlp: (67.4)

Qoquuugnpdywé pytwptpphljubpp hwtduwdnnnyh pupnniqupp nphnnppubph tEkpjunipiudp
Ynsswmguh:
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* Zwbdbwdnnnyh twpwquhh Ynnuhg puupqués hwoynnubpp  Yyupkt  soquugnpéus
pytwptppehlutph wulyniup, ppuip jluybt wnwtdht hwupkph dky b jnipupwtynip hwupkph
Jpw Juokt ptnpuntnuiwuh witduinudp, hwdwpp b pytwptkpehlh nbuwlp:

= Qogunugnpéws pybwpbpphlubpp hwidtwdnnndh twhiwquhh Ynnuhg pnpus dwjubpp
hwoynnutpp gphnnpputph ubpuynipjudp Ynstswgubi:

96.f1°11 E unnpugpnid wnwtdh--wnwdht hwpbptbpng juydws b juyupuljuipyus sogunnugnpdyusd
b Juwmujws pykwpbpphljubpp:

*  Uhuwjt nknudwuwjht pinpujut hwtdtwdnnnyh twhiuquhnp:

= Zwpynnubpp b mEknudwuwght ptnpuljut hwitdtwdnnngh twpowquhp: (67.5)

*  Uhuwyt hwpynnubpp:

*  Thunpnubpp:

97 Ziupudnp E wlthmhl] plbwpimippub  wpymbpbbpp, ek pltwnnuhh  juwwpulihph
uldpnqguﬂltuhnqa]nfh]} howpungwd E:
Ns, bptk wwpqyph, np pYbwwnnithh Yuhph wdpnnowlwinipmnitp pwpndws E wwyuw
pytwpynipjut wpyniuputph wdthnthnud sh poyjunpynid:
= 1, tpk wwpqyh, np pyhwwnnithh Juhph wdpnnowlwinipmnitp fupwppndws k, wyt whwp k
wihwwwn thnjuwtgh] ykpunuu ptnpunwpuspughtt piinpuljut hwtduwdnnnyht:

* Ujn, tptk wwpqyh, np pytwwnnithh Juhph wdpnnowlwunipniup pwhinguws b, uwluygh
nbnuiwuwghtt ptnnpwlwt hwbdbwdnnnyp qunund L, np nuw opkuph wwhwbeubph
hrwpuinnid sh wnwewgnt], www pykwplnipjut wpyniupubph wdithnthdwb phpuguljupgp
ouipnibwlynid £ mbknudwuwght ptnnpuljut hwidtwdnnnygh upqungpnipjudp: (68.2)

*  Ujn, pwih np pytwwnnithh Juhph wdpnnowljwbnipjut pwpinnudp junsptinnuinn wuydwi sh
hwunhuwtnud pytwplnipjutt wpyniupubpt wdthnihbhu:

98. N’ uunnnm il k &hown:
*  Chnpunbnuiwup thwulpbnig hknn ulgpmd pugynd E hwnntly pykuwnnuhp, wuyw opehly
pyLwwnnithp:
*  Chnpunbnudwup thulyking hkunn uygpmd pugynd E opohly pytwnnithp, wyw hhdbwlwb
pytwwnnithp: (68.4)
*  Chnpunbnudwup hulybnig htwnn uljqpnid pugynid £ hhdtwljwb pybwwnnithp, wyw opohly

pytwwnniihp:
*  PJbkwnnuhbph pugdwt hippujuwinipmnit vwhdwtguws st:

99. Ptis E wyunnwhnud wy nypmud, bpk opohly pltunnnuhmu uinmgnpuiljub phpehy sh quingnud:

* Popnp hwnmly Spwpubpp U pkwpbpphiubpp Yhwptpudnpdbt hwpbpnd, Jpub gpdh
«Uduytp b b puinpuut nknudwunid pykwplnipjub b dwjubph hwpddwt pipuguljupgbph
wywpuhg htnn Jhnhwtggh Jhpunuu punpunwpuwspughtt piinpujut hwbtdtwdnnnght:
(68.4)

= Bnpnp hwnni Spwptikpp b pnpufub ptwpkpphlutpp jhwpwpdtt huptpng, Jpub igpdh
QbEnupidws b b punpuwjut nbnudwunid  phwpinipuit b dwgubph  hwoddwt
pupwgujupgbiph wjwpwuhg htwnn Jhnpwiugdh Jkpunuu ptnpunwupuspuhtt ptnpulub
hwtdtwdnnniyht:

* Ponp hunnmly Spwpbbtpp b plbwpbpphlutpp phwptpudnptt thwpkpm], Jpub Yqpyh
«Uduytp b b puinpuut nknudwunid pykwplnipjub b dwjubph hwpddwt pipuguljupgbph
wjwpunhg htiinn Ythnjuwbgyh YC2-hi:
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* Pnnp hunntly spwptbkpp b pinpuljut pybwptpphlutpp jthwupwpytt hwuptpny, Yyput Ygpyh
QbEnupyduws b b punpujut wnbnudwunid  phwplnipuit b Awgubph  hwoddwt

pupuguljupgtph wjwpwnhg htwnn Yhnpwugyh YC2-ht:

100. By htwnbwip Ghwonpph hhutwlwt plbunnupmd qhnbnus uinngnquijub phpehhh b
nbknuuiwuwhtt puinpuljut hwudtwdnnnyh twhiwquhh §nnuihg wuhyuwsd unnignnujut pipphlh dholt
nwppbpnipnit hwjnbwpbpbnii:

* Bnnp hwinnyy Spuplbpp b pdbwpbkpphlubtpp jlhuptpudnpdby, jiugupuljopdty, Yiugqudh
hudwyuwnwupiut wpdwlwugpnipinih 6] whwwywun Jthnpuwutiggh JEpunuu
punpunupuspujht ptnpuljubt hwtduwdnnniht: (68.5)

* Bnnp hwinnyy Spuplbpp b pdbwpbkpphlubtpp jlhuptpudnpdby, jiugupuljopdty, Yiugqudh
huwdwwywwnwupmt wpdwbwgpnipnit b wthwwwn Yhnjowigdh ptnpuljut uniptljnubph
ubpluyugnighsubinht:

*  Pninp hwnnily Spwpubpt nt pytwpkpehlutpp Ynstsugyti:

= Bnpnp hwinny Spupbpp b pdbwpkppehlubtpp jlhuptpuynpdy, jiugupaljipdty, Yiugqudh
hudwywunwuhiwt wpdwbwgnpnipnit b wthwwwr jthnpjuwbgytu YC2-hi:

101.Uju punmpulut wnbnudwunid, npunbn pybwuplynipniutt wbgugynid £ wpwg EEjnpntwght
Uhongutiph Yhpwndwl, vwhdwtqus tuniph pytwptpphlp hwdwpynud £ wduytp, Ept.
* Uy Juybpugdus sk GEktnpnuwju ptinpuljut hwtduwdnnniyh Yuhpny:
* Uy Juybpugqus sk Uhtunpntwlwb ptinpuljut hwtdtwdnnngh twppwquhh unnpugpnipudp:
* Uji Juybpugus sk punpnnubph gpuiignid hpwjwbtwgunnh unnpugpnipjudp b hwwnntly
Yuhpny: (69.3.wm)
* Uyt quybpugduws sk nbnudwuwghtt punpulju hwdttwdnnnih Yuhpny b pybwpbpphyh Jpu
unnpuqpnn hwtdttwdnnnyh Eplnt winudubph vnnpugpnipyudp:

102. Conmpuwnbtnudwunid, npunkn pybwupynipniut mbgugynid £ wnwbg EEjupnuught vhongubph
Yhpundwi, uinnph pwplpusitphg n'pp hp sk pUbwpkpehlyt wigun]bp hwdwpbn hudwp:
= Gpt ptwptpphip Juitpugdws sk pinpnnubph gpuiignid hpujutiugingh uinnpugpnipyudp
b hwwnnily Yuhpny:
*  Bpk hwnntl spupnid huyntwpbpyt) Euuhdwiqws pwtwlhg wytih pdtwptppehl:
*  Bph wihtwp Enpnoky, pt np ptnnpuljub unipjljnh oqunht E pybwplt) puvnpnnp:
*  Bphk hwwnntl Spwpp vwhdwbus tdniph t: (69.3)

103. Cunmpuwwnbtnudwunid, npnkn pybwupnipniut mbgugynid £ wnwbg EEjupnuughtt vhongubph
Yhpwndwi, n'p ghupnud E plbwpkpphlp hudwpynod winun]bp:
*  Bphk hwnntl spupnid hwyntwpbpyt) £ uunhdwijws puwtwlnipjudp pytwupbppehl:
*  Bphk pytuptpphlp pjtunnithnmd qgintndus £ vwhdwiugws tdniph hwwnnily Spupny:
*  Bphk pytwptpphlp Juytpugdws E puinpnnubph gpuignid hpuljutwgunnh unnpugpnipjudp b
hwwnntly uhpny:
*  Bphk pdtuptpphlp twhwnbudws k Enk) wy ptnpulubt mkqudwuh hwdwn: (69.3.q)

104. Conmpunbtnudwunid, npnkn pytwupynipniut wmbgugynid £ wnwbg EEjupnuught vhongubph
Jhpwrdwl, dwjubph hwoddwt gnpéptipugnid juuljwstih hwdwpynn pytwptpphlutph huljnipjub
hwipgp npnonid L.

*  Ykhunpnbwlwh pinpuljut hwidwdnnnp’ pdbwplnipudp:

»  uduyunuupuwb phnpunupuspughl pinpuluh hubdbwdnnmlp pyluplnpgudp:

»  Shnuuwuughb piunpuljwi hwbdbwdnyndp pdlwplynpjudp: (69.5)
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*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwgquibhp:

105.Cunpwljuwt nknudwubpnid, npnbkn punpnipmibiipt wighwgynud kb EEjunpntuwght thengutph
Jhpwpdwdp, vwhdwidws tdniph pykwpbpphlp wduwytp sh hwdwpynud, Epb.
*  Gmbwynpjws E Wwd tpgws E dklhg wybih pinpuljut umpjkjnubph wijub nhdwg wnlju
huwdwwywnwupiwub spowtiwlyp:
* 2h gmbwynpjws WhHwd tydws sk ny dh punpulub unipbljnh widubt phdwg wnljw
huwdwwywunwupiwut spepwtiwyp:
* Ombwynpws b WhHwd tpdws E dhuyt dbly  pbwnpwlwb unipbilnh widuwb  phdwg
hudwywnwupwt spowwlyp (764.5):
*  Pnnp yuunwupiububpp dhown B

106. Unwtg Ekiwnpntwght dhgngutinh Yhpundwt pybkwplnipmnit wughugutijhu nnp nuunnnipjniub £
&hpwn:
*  Bnipwpwbygnip 10 pybwpbpphl juuynid E dbnwnu juwhsny b jnipupwbsnip hwpbkph
Jpw, hiuswbu wdpnnowlwih, wjiygku b ns wdpnnowlwih, Jtplhg gpynmid E juwws
pytwptpphljutph putwyp: (69.9)
*  Bnipwpwbynip 20 pytwpbpphl juuynid E dbnwnu juwhsny b jnipupwbsnip hwpbkph
Jpw, husybu wdpnnowlwih, wyiygbu b ny wdpnnowlwih, Ytplhg gqpinid E juwws
ptwptpphljutph pubwyp:
*  Bnipwpwbynip 15 pytwpbpphl juuyynid E dbnwnu juwhsny b jnipupwbsinip hwpbkph
Jpw, husybu wdpnnowlwih, wyigbu b ny wdpnnowlwih, Ykplhg gqpinid E juwws
ptwptpphljutph pubwyp:
* Bnipwpwbynip 5 pybwpbppehl juyynd E dbnwnu juwhsnyd b jnupupwibgnip hwpbkph
Jpw, husybu wdpnnowlwih, wyigbu b ny wdpnnowlwih, Ykplhg gqpinid E juwws
pbwptppehlutph putwlyp:

107. 0" p punpuljut mEknudwuh pybkwptpphlutpp B Eupuluw pduyht dbwswthh hnppwnpdwi:

Uju  punpulubt wbnudwuh  pytwpbpphlubkpp, npnbn  wbnungpduws  sh (hth
pytwpbpphlutph Eupntwiht hwyydwb vwpp: (767.1)

= Uju pinpujwl mknudwuh ptwpkpphlubpp, npntn wkqunpdws §ihuh pjtwptpphlutph
EEjunpntwghtt hwyydwt uwpp:

= Ppopp phupuwluwl  wbqudwubph  plbwpbpphiutpp. wilwje  bpuwbhg  plnpuljwi
pytwptpphlutnh HEjupntwghtt hwoddwt vwpp mbnunpdws , ph ns:

= 1y Jdh pbnpwluwit wnbnudwuh pybtwpbpphlutpp Gupwlw skt pYuyhtt  dbwswthh
thnjuunpuui:

Qniju X Siqudwuughtt punpuljwit hwtdbtwdnnndh Ynnquhg pdtwplmpjuit wpnymiuptitph wdthndhy
wpdwitnugpnipjut juqund

108. Npunk’n) whwnp E wpunugnpkh pYkupympjui b pinpmpymiabbph wpyniapbbpp:
* Uhwyu  UCz-h  pdhwpimpjuit b phupmpmittbph wpyniupubph wdthnthhy
wpdwbwgpnipjntubpnid.
*  Uhuwju ptinpuwnwpwspughtt puinpujut hwdtwdnnnyubph pybwplnipjui b ptnpnipnitubph
wnpyniupubph wdthnihhy wpdwbwgpnipniutpnid:
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* Uhwyt wmbnudwuwhtt ptnpujut hwtdtwdnnndutph pytwplynipjut b puwnpnipniuutph
wpyniupubph wdthnihhy wpdwbwgpnipniutpnid:

*  YLZ-h, punpuunwpuspughtt b nknudwuwht ptnpuljut hwtdtwdnnnqubph pytwpynipjui b
puwnpnipnibubph wpynibupubph wdthnihhy wpdwbwgpnipniubtpnud: (70.1)

109. Stnudwuuwghtt. punpujut hwtduwdnnnyh  pybkwplnipjutt  wpymiupubph  wdthnihhy
wpdwbwgpnipniun.

*  Ppujulub wlwn st:

*  Shnkjunjulwut huwunwpninpe L, npt hpupdwpwbwlwb nid snith:

*  Uthuunwlwb Jupswhpuduljut wlwn t: (70.2)

*  Cohnpuwd wunquuwynph jhwgnpnipiniuitipp hwunwwnnng hpuguljub wljn t:

110. ﬂoll E yguunwuppwbunnt wnbqudwuwhtt - punpulut hwbdbwdnnnynid widthnthhy
wpdwbwgpnipntutiipp wwhwwubnt b npup pun tpwtwjdwt npudwunplint hwdwp:

*  Chnpuwlwb hwbidtwdnnnyh winudutphg Jpdwujuhwinipyudp npnpdws hwoynnubpp:

*  Chnpwlwb hwbdtwdnnnyh twpiwquhnp: (70.7)

*  Cownpwlwb hwudtwdnnniyh pwpunniqupp:

*  Chnpuwlwb hwbdtwdnnnyh twpiwquhh §nnuhg uvwhdwbdws whdp:

111. N7 t pugimd nkqpuiwuught phnpuluwt hwbdtwdnnmlh  plbwpnput wpynipibph
unhlmlhhz wpdwbwugpnipyniupn:
Stnuiwuuhlt ptnpulut  hwbdbwdnymlh twhwquhp phupunupuspught phnpulub
hwudttwdnnnyh twhiwquhh htin hwdwdwyubgdudp:
*  Sknuwdwuwght pinpulwi hwbdtwdnyndh bwpwquhh nknuljup nbkqudwowghb popalob
hwudttwdnnnih twpiwquhh htinn hwdwdwyubgdwdp:
*  Shnuwdwuwght  pinpulut hwidtwdngmlh  pwpnniqupp nbqpudwuwhtt - phopalob
hwtdtwdnnnih twpimuquhh htinn hwdwdwjubgdwdp: (71.1)
*  Shnuuwuught phunpuluwb hwidiwdngmlh pupnmnupp phnpunwpuspughlt plnpulub
hwtdtwdnnnih twhimuquhh htinn hwdwdwjubgdwdp:

112, SEknudwuwjhtt punpului hwtdtwdnnngh Ynnuhg Juqudws pybwplnipjutt wpmniupubph
wdthnthhs wpdwbwgpnipiniit hpujwpwbwlwb nid nibh, Epb wyt unnpuqgphy k.

*  Shnudwuuwjht ptnpujut hwtdtwdnnnyh winudubph dkdwdwubnipiniup: (71.61)

*  Stnudwuwjht puinpujut hwtdtwdnnnyh wntjuqu hhig winwd:

*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtdtwdnnngh twhiwquhp b pupunniqupn:

*  Stnudwuuwjht punpuljut hwtdtwdnyngh wntjuqh jnp winud.

113. ﬂop nuwunnnnipjniub £ ghown:

*  Stnudwuwjhtt ptnpujut hwtdtwdnnnyh wunudp yupunwynp L unnpuqpt] pdtupnipjut
wnpyniupubph wdthnthhs wpdwbwgpnipnitp, hul] Ept hwdwdwjt sk wpdwbwgpnipjut dke
tbpundwé nydjujubph htn, wyw hpwynitp nith wpdwbwgpnipyup Ygky hp vwppbpyny
Jupsdhpp: (71.4, 71.5)

*  Shknudwuuwjht putnpujut hwtdtwdnnnyh wunudp yupunwynp L unnpuqpl] pbupynipjut
wnpyniupubph wdthnthhs wpdwbtwgpnipnitp, hul] Gpt hwdwdwjt sk wpdwbwgpnipjut dke
tkpwnquwé nyjukph htin, wyw whwp k hupp uquh mwupplpynn) wpdwbwgpnipinii:

*  Bphk nbnudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnnyh winudp hwdwdwjb sk wpdwbwgpnipjut Uk
utpundwsé ndjujutph htwn, wyw hpuynip nith suninpugpl) pJbwpnipjut wpyniupubph
wdthnthhs wpdwbwgpnipiniip:
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Bpt ntnudwuwjhtt ptnpujut hwtdtwdnynyh winudp hwdwduwg sk wpdwwgpnipjut dte
utpundws nfjuutph htwn, wyw wupunwynp £ sunnpuqpl] pJtwplnipjut wpyniupubkph
wudthnthhs wpdwbwgpnipniip:

114. 0"l yuunuupwiumjnippubt E hwiqbgind wilthnthhs wpdwbugpmpput dbe  thpun]ws
wnjuutiph nipnnudp:

Uhuwyt ptnnpuljutt hwudtwdnnnyh twpuwquihh:

Cunpuljut hwtdtwdnnnyh twhiwquhh mbnuljuh:
Cunpuljut hwtdwdnnnyh twhiuquhh b pupnniquph: (70.3)
Zwudtwdnnnyh wdpnne Juquh:

115. Udthnihhs wmpdwtwgpnipjut ke ubpundws wnyjuukph ninnnud.

Ungbduws sk:

Yupbih E wibk] Ykunpntwlwt ptnpuljut hwtdtwdnnnyh hwdwdwjinipjudp:
YQupbih k£ wibk] mbpudwuwghtt puinpuljut hwbdtwdnnnyh jupqunpnipjudp:
Upgbpynud k: (70.3)

116. Bpl wuthnthhs wpdwbwgpnipnitp jpugubint dudwbwly upwy kE poyp mpyb, wyuw pnpulub
hwtdtwdnnnyp.

Mtwp E juquh nippdwt wpdwbwgnpnipinii: (70.4)
Mbkwnp £ yuwnpwunh wdthnthhs wpdwbwgpmipiut Gplpnpn ophtwl:

Mbtwp E ninnh ndjup wdthnihhy wipdwbwgpnipjub dke:
Mtwp E juquh pugunpuljut wpdwtwgpnipinii:

117. 0"p quunnnmpiniinh  £houwn:

Mnnuwb wpdwbwgpnipiniip uvnnpugplinig jupnn £ diptywh dtw) hwbdbtwdnnngh wyu
wtnuudp, npp hwdwdwyb sk ninndwb wpdwbwgpnipjwin:

Mynuwb wpdwbwgpnipjniip uwnnpugplinig Jupnn b dkptywh dtw) hwtdtwdnyngh wyu
wtnuudp, npp juuljwénid E punpuljut hwtduwdnnnyh gnpdnnnipjut ophttwljwintpyjubp:
Mnnuuwb wpdwbwgpnipiniip unnpuqpbint Wupunwynpnipjnit niikt hwtdtwdnnnygh thunht
utipju qunynn hwudtmdnnnih pnjnp wunudubpp: (70.4)

Mnnuwb wpdwbwgpnipjniup uinnpugpbint yupunwynpnipinit opkupny sh twhiwwnbuyws:

118. N'p quunnnmpiniinh k £houwn:

Zhdtwljw punpuljui nknudwuh b pugunhl nhypbpnid vnbndjws punpujut nknudwuh
wipyniupubpp dwuEpyynid i wpwbdhi-wnwidhtt wdthnthhy wpdwbwgpnipniatpny:
Zhdbwljwb punpuljut nknudwuh b pugunhly nypbpnid vnbndjws punpuljut nknudwuh
wnpyniupubpp dbwEpyynid Eu kY wdthnihhy wpdwbwgpnipyudp: (67.8)

Zhdtwlw ptnpuljut nknudwuh b pugunhl ghypbpnid vnkndyws ptnpujut nknudwuh
wnpynibupubpp Jupnn kb dbwlbpudbp vk jud Eplynt wdthnihhy wpdwtwgpnipniuubpny:
Pugunhl] nhypbpnid unbnddwsé ptnpulut nknudwubkph wpynibputpp sk dbwybpyynid
wudthnthhs wpdwbwgpnipejudp:

119. ﬂoph E gdhown nuunnnnipjniup:

*  Stnudwuwjhtt pbnpuljut hwtdtwdnnnyu hpwdwunt £ wwywhnyt), np pytwplnipjut

wpyniupubph  wdithnthhy  wpdwbwgpmipjutt dnnnyuwndkup  thwlglh  hwbpwjht
Swinpugdwt hwdwp:
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*  Stnudwuwjhtt ptnpujut hwbtdtwdnynyp yupunwynp £ wywhnyt), np pyiwupynipjut
wpyniupubph wudthnthhy wpdwbwgpmipjut  $nnnyungbup  thwulgyh hwbpught
dwinpugudwt hwudwnp: (71.8)

= Skpwdwuwjht ptnpulwit hwtdtwdnnnyp wupunwynp £ wywhndt), np phwplnipjut
wipniupttph wdthnihhy wpdwbtwgpnipiniup hwlggh hwipuyhtt sSwinpugdwt hwdwnp:

* Stnudwuuwjhtt pbnpuljut hwbudtwdnnnyt hpwdwunt £ wwywhnyb), np pytwplnipjut
wnpryniupubph wdthnihhy wipdwbwgpnipiniup thwlgyh hwbipuyht swinpwgdwt hwdwn:

120. £dtwnplnipjut wpyniupubph wdthnihhs wpdwbtwgpnipjut pninnyundtup yhwnp EJuytpugyh.

‘Uninnwpuljut jupgny:

Stnudwuwghtt  pbnpulwit hwtdtwdnnnyh  Yuppnd U wbquwdwuwht  phnpulut
hwtdtwdnnnih twpimquhh b pupunniquph vinnpugpnipnitutpny: (71.8)

Stnudwuuwghtt  phwnpuljub hwtdtwudnnnyh twpwquhh b tpw wnbknuljuh
unnpuqpnipniiutpny b hwdtuwdnnniyh Yuhpny:

Stnwdwuwht ptnpuwlwbt hwbudtwdnnnyh twppwquhh b hwbtdtwdnnnyh pnjnp winwdubkph
unnpugpnipjudp b hwtduwdnnnygh Juhpny:

121. Lytwpympjul ponp phpugulupgbph wjwupnhg htnn 0" E unnpugpnid nbqudwuwghi
punpulwuit hwtdttwdnnnyh qpubgudwnyuinp:

e UL’ twpnwquhp b mknudwuwht ptnpuljut hwbidiwdnnnyh pupunniqupp:

e Stknwdwuwjht b phinpunupwspwht ptnpulubt hwudttwdnnnyubtph twpwquhubpp:

e Stnwdwuuwghtt ptnpuljut hwtdtwdnnnyh twhiuquhp b mEpudwuwhtt hwbdtwdnnnih
pwpuniyupp: (71.12)

e  ULZ-h b punpuunuwpwspuwjht ptnnpulju hwbwdwdnnnyh twppwquhubpn:

122. mehbg htwn, tpp nbnudwuwjhtt ptnpulubt hwtduwdnnnyh Yuhpp Yqrduwlupyh wnwtdht
11111110111&1111 | b wnnpugpnid hupbpp:

Stnudwuuwghtt phnpuljutt hwtdtwdnynyh twpwquhp, pupuiniqupp b hwbdtwdnnnyh wy
wtnudutp: (71.13)

Uhuwyjt mknudwuwght ptnpulut hwudttwdnnnyh twpiwquhp b pupunniqupp:

Uhuytt mknudwuwght ptinpujut hwtdtwdnnnyh twhiwquhp b twppwgubh nknuljup:
Stnwdwuwght b punpunwpwspuyhtt punpuljut hwtdtwdnnnyubph twpimquhubpp:

Qqniju XII. £dtwplnipjub okupmu quniftynt hpump niikgnn wbdhtp b tpwibg [hugnpnipnitip

123. £dtwuplnipjut oktupnid qnudbint hpwynitp niukh.

YCZ-h, ptnnpunwupuspuyhtt b nbnudwuwhtt piinpulju hwtdbwdnnndubph winwdubpp:
UCZ-h b punpunuwpuspuhtt punpuljut hwtdtwdnnynyubph ukpluyugnighsutpp:
Zudwyuwnwupwt  phnpujut hwtdtwdnnnynid  qpuigyus  dwdnyh b quiuqusught
[puwunynipyut wy) Uhgngubph tkplujugnighsubpp.

Fninp ywuwnwupuwbkpp &hown Gu: (8.16)

124. £dbwupnipjut oktupnid qnuybint hpwynitp sniuh.

Zudwyunwujuut hwtdtwdnnnynid hwjuunupdugpyus QLU ubkpluyugnighsp:
Zudwyuwnwupwt hwtidtwdnynynid gputigdus ptnpuljut umpjkinubkph tkpjuyugnighsp:
Cuwnpnipniuubpht dwutwlgnn phljuwénit: (8.16)

“hunpnp:
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125. Uuwdnyh b qubgquéughtt jpunynipjutt wy dhengubph dhlbunyt YJuquulbkpynipniup
pbwplnipjub opp puith” ubpjuyugnighs upnn L dhwdwdwbwl ntbbiw) punpunbnudwunid:

= 1y wykph, pwl snpu:

= 1y wykph, pwl Gplyne: (44.5)

= 1y wykph, pwl Lpkp:

= 1y wykph, pwt ULY:

126. Uhlunyu nmknuljut ghnnppuljut juquuljipynipniut hpwynittp nith ptnpuut nknudwuncd
dvhwdwdwbwl ntiktwg ny wykih, put.

= Uty gphwnpy. (39.3)

= Gplnt ghunpy:

*  Onpu nhwunpry

* Zhlig nhunpry

127. Pwlbp” dhowqquyhtt nhinnpnubph dhengny b hpuljubugimd dhowqquyhtt juquwlbpuynipmnip
puwnpnipnitubph phunwpynudp kY pnpuljut nknudwunid:

* 0y wbph, put ptp dhgwqquyht nhunpyubph dhongny:

= 0y wlh, put hhug Uhpwqquyht nhinpyubph dhgngny:

= 0y wbph, put nwup dhgwqquiht ghunpnubph dhongng:

= 0y wkph, put kpynt vhowqquhtt nhinnpntph dhengn. (39.6)

128. N whunp E pinpuinbquiwund Yph hiptnipniip b jupgquih&ulyp tonn Ypspuowh:
*  Uhuwyt punpujut hwtduwdnnnyh wunudp:
*  Uhuwu nhuninppubpp:
*  Uhuwyu pinpujut hwtdtwdnnnyh twhiwquhp, twhiwquhh mEnuljup b pupunniqupn:
*  Pdbwplnipjub okupnid gunidtnt hpwyniup niukgnn pnjnp wtdhup: (8.17)

129. buush” hpunniip snilth nhwnprp.
*  Ugpkgnipnit gnpst) pinnpnnubph wquun judwpunwhwyjnnipjut Jpu:
*  Cuwnpnnubpht pupngsnipinit hpuwjwbwgub) npik pinpuljut unipjEinh oqunht:
*  Upkp nplk ptnpuut unipgtljnh unphpputhy nt bywi:
*  Pnnp guunwupimbubpp dhown Bu: (41.2)

130. EJwplfustbtphg hush” hpwynibip nith phunpnp.
*  Upkp nplk pnpuljub unipbljnh funphpputihy:
»  Lbwpympjub opp qunin]k pdhwplnpjui skipnid’ wnwig Ypspubipwih:
*  PJbkwplnipjub opp guijugusd dudwtwl hnpjuwphuk) hpkt tbpuyugung juquuljtpynipjut
gqputgqws ubpluyugnigshi: (41.1.q)
*  Uny wllk) pinpnnhtt mowljgh) nplik pinpuljwit unipjnh:

131. Lytwpympul skipmd qui]knt hpwynibp nitkgnn wbdhip hpuniip mukt plbwplnipjui
okipnid (nruwijuptint b mbuwjupwhwubne:
* Ujn, tpubp hpwynitp nmbkt muuwbtupbnt b wbuwbtwpwhwibnte htiyywbu pytwjughlhh
ubpuniud, wytytu k| npwthg nnipu:
= 15, Cunnpulub opkuiugppny ny np hpwynitp snith pytwplnipjut shkupmd (nruwupt; b
nbumijupwhwb:
*  Ujn, pytwpynipjub pkupnid qunidtnt hpwynip niikgnn wudhup, pugunnipjudp pytwpughlh,
Jupny b jnruwtlupt] b mkuwbtjupuwhwit) pytupynipjub okupnud: (8.25)
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= s, pybwpnipjub oktupnid nuuwttjuptint b nbkuwtjupwhwikint hpuyniip niukt dhuwy 9C2-
h, ptinnpuunupwspuhtt b nknudwuwjhtt punpujut hwtdbwdnnndutph winudubpp:

132. N"p quunnnmpintinh k £houwn:

*  Pdbkwplnipjub opp pYtwupnipjut pktuipnid twuptnpuljut pupngsmipniut wpghjws sk:

*  Pdbkwplnipjub opp pytwpynipjut skupnid twpupinpujut pupngsnipniut wpghusd sk wy
nbwypnud, GLpk gopénnnipmnitt hpwwbwgind £ §niuwlgnipyut Ynndhg  towbwlus
nbknudwuwht ptnpuut hwtdtwdnnniyh wunudp:

*  Pdbwpynipjutt opp pykwplnipjub okupnid twppbwnpulwt pwpngsnipniut wpgbpynud L
(45.11)

*  Pdbkwplnipjub opp pytwpynipjut skupnid twpuptinpuljut pupngsnipniut wpghusd sk wy
nbwypnud, GLpk gopénnmipnittt hpwjwbwgund E §niuwlgnipyut Ynndhg  towbwldus
Ubpljuyugnighsp:

Qniju XII Ldtwplmpjut opp pYtwpimpjub okupnid b gpu hwpwlhg wwpwspnid Jupgniljuimuh
wuwhuywimdp

133. N E yuunuuuwiwnnt pYkwplnipyub opp pYkwplnipyub skipnud jupgnijuinih wuhwywiniwi
hwdwnp:

*  MNupkliuyht Swpwynipjubt wpjawwnwlhgubpp:

*  Uwtnuunwjhuubpp:

*  Shnudwuuwjht punpuljut hwtduwdnynyh twhiwguihn: (59.1)

= ULz

134. £dtwplympjub okuphg ptwnpwlwb umptlinh tkpjuwjugnigshtt htnwgubint hwpgh dwuht
npnonudp Juyugunid k.
*  Shnuuwuughb pinpuljwi hwbdtwdnynidh bwpuwqubp’ dhubdbgo:
*  Shnuwdwuwghtt pnpwlwi hwbdtwdnyndh twhwquhp phnpunupuspught phnpulub
hwtdtiwdnnnyh htin hwdwdwjubgudwdp:
*  Sknuwdwuwht ptnnpulju hwtdbwdnnnyp: (59.5)
*  Chnpuwnwpuspuwjht punpuljuwt hwtduwdnnnyp:

135. N npnonudp sh Jupnn juyugil) nknudwuwhb pnpuljui hwbdbwdnnmp:
*  PJbwplnipjniup qunupkgubint npnonudp hwunwnbint dwuht:
*  Cownpunbnudwup dadwbwluynp hwljbnt dwupt npnpnidp hwuwnwwntint dwuhb:
*  Pdbwplnipjub skupp dwdwbwluwynp thwlibnt hbn juwydws hwtdtwdnnnyh twpwquhh
npnonudp sknupybnt dwuht:
*  Cunpmpniutbpp hwenpn op mbknuthnjutint dwuht: (60.3)

136. N t uyuginid npnontd pbwplnipjui skipp dwdwbulundnp thulp]knig htnn pfbwplnipjui
okipp pughint b pytwpynipniup owpnitwlbnt dwuhb:
* Uhwbdyw Juwuginmd L Jbpuguu pbunpwnwpwspughtt ptunpuut  hwbdbtwdnnnygh
twpowquhp:
* 2ujubph dbdwdwubnipjudp Juwjuginid E wbnudwuuwhtt pbunpuljut  hwidtwdnnngh
twpowquhp:
*  Quyubiph dkswdwutnipjudp juyugund £ 9C2-u:
* Uhwtdyw jujugunid £ nknudwuwght ptnpuljut hwidtwdnnnygh twppwquihp: (60.3)
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137. Gpt pytwpynipniup huynwpupygt) k pugupbgyws.
= Ujb wyjliu sh yEpuljuyh: (60.4)
= Uyt hdtpuljuyp tnyt mbnudwuwghtt pinpuljut hwbdtwdnnniyh npnydwdp:
= Uyt Ydtpuljuyph tnyt mbnudwuwghtt pinpuljut hwtdtwdnnnyh twpimquhh npnpdwdp:
=  Ujt Ydtpuljuyph JEpunuu punpuljut hwidtwdnnnyh twpiwquhh npnpdwdp:

Qumju XI0. Skpunfwuught plnpuljwh hwbdbwdngmjh hpuduumpemip juupws pYbwplmppui opp
nhumJutpp/pnnnputph putupluwi htn

138. ﬂ°q hpuwyniip nith pwnpwlut pupwguupgh Jhpupbpiu; wpnwhwynydws nhunnnipniup,
wwhwep b pnnnpp gputigk) pybkwplnipyut opdu gnpdwupnipyut dwwnjwtmd:

*  Uhwt nknudwuwjht putnpuljut hwtdtwdnnnyh twppwgquhp b mEknuljuyp:

*  Uhwu nknudwuwjht punpuljuwt hwtduwdnnngh wingudubpp b pupunnmuwupp:

*  Uhuyb punpnnubpp:

*  PJbwplnipjub okupnid gungtjnt hpwynip niukgnn pnjnp wtdhtp: (62.9)

139. Npuik 1 ki wpnugnpnud pnpujui wknudwund plbwplnpub gnpspipugh b pdbwplnipjui
pupwgph Jkpwpkpju] guhwgbpp, pnynplbtpp b nhnnnmpinibbbpp:

*  Cunpmpniutbph wdthnihhy wpdwbwgpnipjut dke:

*  Pdbuplnipjub opdu gnpswupnipjut dwwnjutnud: (62.1)

*  Pdbkwplnipjub wpyniuputph wdthnthhy wpdwbwgpnipyut Uke:

= Zwwnnil] wpdwbwgpnipjub dke:

140. “hwnpnutphg npnpwé  Jhpwhulnnubtptt hpwymbp mbbkt phunwplhbnu hwyddwt nne
pupwuguljungp, dtwntwpbint uppwp, whwbekin, np upuwp onljgh: Mwhwenp sjuwnwpbjnt nhupnid
Jbpwhuljnnubptt  ppuyniup nitkt  popnpupll] wnbnudwuwhtt  pnpuut hwtdbwdnnnygh
gnpdnnnipniup.

= Yz

*  dhpunuu ptnpunwpuspuyhlt punpuljut hwtdtwdnnny: (69.2)

*  Utdhpwybu puunwupui:

*  JhEpunuu ptinpunupuspughtt ptnnpuljut hwbdttwdnnny jud wtdhpwytu nunwpui:

141. Epp t phunpunbnuiwumd juquytm pykupympjut pipuguljupgh pwhindwb JEpupbppug
nhunulp/pnnnpp:
= Opkiph pwpinmd Gunbmt whu  plbwpympput opjw dwip 7-hg dhtsh widthndps
wnpdwbwgpnipjnit Juqubip:
= Opkiph pwpiunmd Gjwnbmb whu' pbkwpynmpub opu dundp 8-hg Uhlsh plbwnnh
pugnidp:
= Opkuph pwpunndp thunbmb whu plbkwpympjub opw dwdp 7-hg dhish plbwwnnith
pugniup: (73.1)
*  Opkuph pwhiinnudp tjunkinig ny n1p, put 24 dudyw plupwugpniu:

142, Sknudwuwjhtt  punmpwfwt  hwtdbwdnynyp/nbnudwuwghtt ptnnpujut hwtdbwdnnnyh
twpwquwhp wwpunwynp £ yguuowd YEpuyny wpdwquipk] duwgyubph hwoddwt b pybwplnipjub
wpyniupubph wdthnthdwt phipugulupgbph dudwbwl pny; upjws pwponndubph JEpupbpuyg
nhunwlht/pnnnphi:
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Lytwplnipjut opduithg 1 opyu pipwugpniu:
Lytwpynpjut opduithg 2 opyw pupwugpniu:
Uthwwun: (73.3)

wjunnud pny) nuynig hkwnn 12 duddw phpwugpnid:

143. thunudp/ponnpp nknudwuwght phinpuljwt hwudttwdnnny tkpuyugyws £ hudwpynid.

Cunpunupuspuyhtt ptnnpuju hwdtwdnnnynid gpuingytint yuwhhg:
Stnudwuwght ptnpuluit hwtdtwdnnnynid gpuugytint wwhhg: (77.8)
“Yhunud/pnnnp Juqubknt wwhhg:

“hunidh/pnnnph hwdwywwnwujowt dwjugpnidhg htinn:

Qniju XIV. Stqudwuughtt pnpuajuint hwbdtdnnngh winpudp/mEjudup wtdh yuunmwupubunynipyut
uhongubpp

144. Stnudwuwjht ptinpuljut hwtdtwdnynyh winuwuh tjundwdp jupquuyuwhwlwb jpwpinnidubp
Juwnwptint hwdwp Jupnn £ jhpunyt) jupgquuyubhwljut quunwupubwnynipjut htnbju) dhengp.

Lwwnnnnipnii:

Qgniowigniu:

NMuwownnubwlwh Jwph/ yquownnubwlwh Jwnph vh dwuh yuwhnd:
Fninp yuwwnwupuwbtpp &hown Gu: (28.2)

145. N7 t Jupsulub yunuupuiondmpjui Kipuplpfbo plbwplnpub wpyntipibph wdthnhhs
wpdwbwgpnipjntunid ubkpunqusd nyjuikph ninniw ywwndwnny:

Stnudwuwght ptnpujut hwtdtwdnnnyh wdpnnowlwu Juqup:

Stnudwuwht ptnpuluit hwudtwdnnnyh twpiwquhp b/jwd pupunniqupn: (87)
Cunpuwnwpuspwiht ptnnpuljut hwbudtwdnnnyh btwppwquhp b/juwd pupunnigupn:
Lytwuplnipjut wpyniuputph wdthnihhs wpdwbwgpnipyut Uky ubpungws njuutph ninnnudp
sh huighginid Jupsujut uwwnwuppwbwwnynipyut:

146. Stnuuwuwjht ptnpuljuwt hwbudtwdnnniyh winudubpp/hwtdiwdnnnyh nEjudwup wtdhp upnn
Eu qmmmu}umhmml{mp} wl Eupwplyt.

Ldtuplnipjut okupnid qubnt hpwynip niukgnn wtdht gnpswdupnipjutt dwnjuunid
gpunnid junwphbihu pwtiquptint yuwndwnny:

Stnuljut/dhowqquyhtt  nhwnpnh,  punpuut umpiijunh b jpundudhengubkph
ukipjuyugnighsutph Cunpulut optiugppny uwhdwws hpuynitptbiph vwhdwbwhwldw
Jud tpwtg gnpéniutnipjutp prwbqupbnt yuwndwnny:

Lwhipinmpujutt  pwpngsnipjuip Cuwnpwlwbt  opktugpph wwhwbetph  jowjundwdp
dwutiuljgknt yuwngwnny:

Fninp ywuwnwupuwbkpp £hown Bu: (79, 90, 91)
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